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normally start at 60% of the lower estimate unless there is a higher reserve price or other postal bids. Any 
bids submitted with pence, ie. £5.20 or £5.80, will automatically be rounded up. 
 
Items will be sent to successful postal bidders after the auction and will usually be sent by recorded 
delivery.  Postage will be paid by the successful postal bidder. However, framed and glazed items must 
be collected at an auction or arrangements made for collection unless the buyer is content for items to be 
sent without insurance cover, as the CMS is unable to obtain insurance for such items. 
 
The CMS will be responsible for the items sent for auction while they are in the possession of the CMS. 
 
The CMS welcomes items of particular and unusual interest for the auctions.  Non-members can send 
items for auction but we would discourage large quantities of books, magazines etc. 
 
A list of prices realised at an auction will be displayed on the Society’s website after the auction. 
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CMS AUCTION – 9th MARCH 2024 

1. Mounted colour photograph of Barry Richards. Signature of Richards is within the mount 

below the photograph. Portrait photograph, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. 

Beautifully produced – new                     Est. £5/8 

 

2. Mounted black and white photograph of Peter May. Signature of May is within the mount 

below the photograph. Portrait photograph, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. 

Beautifully produced – new                     Est. £5/8 

 

3. Mounted black and white photograph of Ted Dexter. Signature of Dexter is within the 

mount below the photograph. Portrait photograph, overall 30 x 42 cms, image size 20 x 28 cms. 

Beautifully produced – new                     Est. £5/8 

 

4. Mounted black and white photograph of Eric and Alec Bedser. Signatures of both are 

within the mount below the photograph. Portrait photograph, overall 30 x 42 cms, image size 20 

x 28 cms. Beautifully produced – new                   Est. £5/8 

 

5. Mounted but not framed as such with a plastic ‘glazed’ cover, a display of cricket 

adverts. Landscape display of black and white adverts for cricket equipment from l-r are: (a) J. 

Lillywhite Frowd & Co’s New Pattern Acme Ventilated Leg Guard – 12/6 a pair; (b) Frowd and 

Surridge’s New Patent “Eureka” Stump – 10/6 and 12/6 per set: (c) Frowd’s Patent “Special 

Driver” Bat – no price given!; (d) “No More Smashed Fingers!” The “Nonpareil” Batting Shield 

– at 8/6 a pair these miniature steel armoured plates distribute the forces of a blow. The 

presentation is excellent – new              Est. £8/12 

 

6. Four reproduction black and white photographs produced on ordinary A4 paper, each in 

landscape. (1)  The MCC 1932-33 team to Australia sat on the deck of a ship with the ship’s 

captain to the centre. The original had been signed by all the players; (2) The Oxford University 

team of 1952. Each named underneath; (3) The Cambridge University team of 1952. Each named 

underneath; and (4) The England team for the Test match at Lord’s 1884. Each named 

underneath. Produced on period paper, rather than glossy paper. Good. Sold with two 

Nottinghamshire team photographs: (a) The 1967 team signed by Brian Bolus. Accompanied by 

a card identifying most of the team; (b) The 1969 team with Bolus now the captain and signed 

by him. VG; and various unsigned photographs. Four packets of real photographs of which there 

are 35 from Glamorgan, 14 from Middlesex, 23 from Lancashire and 5 others which include 

Nasser Hussain and Trevor Bailey. Some duplication of images. Excellent          Est. £8/10 

     

7. The Cricketer 1991. A full set of magazines in the green folder, with copies signed as follows: 

January – Jack Russell, Salim Malik, Mark Benson, Hugh Morris and Graham Rose; February 

– Angus Fraser, David Boon, Phil Tufnell, Ian Healy and Philip DeFreitas (2), Carl Hooper, 

Wasim Akram, Ian Bishop, Greg Mike, Adrian Jones, John Morris and Graeme Welsh; March – 

Gary Keedy, Michael Vaughan and Phil Tufnell; April – Andy Pick: May – Ian Botham, Mike 

Gatting, Michael Roseberry, Andy Afford, Adrian Jones, Andy Moles, Stuart Lampitt, Craig 

White, Chris Cairns and Raj Maru; June – Jason Pooley, Gary Yates, Craig White, Nasser 

Hussain, and Nadeem Shahid; July – Steve Marsh, Salim Malik and Stephen Titchard; August – 

Allan Donald, Salim Malik, Derek Pringle, Hashan Tillekeratne, Brendon Kuruppa, Don 

Anurasiri, Roshan Mahanama, Rumesh Ratnayake, Paul Romaines, Keith Piper, John 

Stephenson and Nadeem Shahid; September – Matthew Maynard, Bradleigh Donelan and Craig 

McDermott; October – Cardigan Connor, Derek Randall, Jon Longley, Tim Robinson and Paul 

Weekes; November – David Graveney, Mike Procter, Peter Moores, Geoff Cook, Chris Scott 

and Neil Foster; December – Aaqib Javed and Philip Weston. Signatures are usually to colour 

photographs on the cover or inside the cover, but not exclusively. Excellent      Est. £18/25 

 



8. The Cricketer 1993. A full set of magazines in the green folder, with copies signed as follows: 

January – Keith Arthurton, Dean Headley, David Boon, Jonty Rhodes, Dave Richardson, Kevin 

Arnott, Grant Flower and Ajay Jadeja; February – Allan Border (2), Brian McMillan, Paul 

Jarvis, Mark Waugh, Shane Warne, Damien Martin, Phil Simmons, Mark Greatbatch, Allan 

Donald, Hansie Cronje, Javagal Srinath (2), Mike Roseberry, Martyn Moxon, Andrew Caddick 

and Tony Middleton; March – Mohammad Azharuddin (2), Rajesh Chauhan, Justin Langer, 

David Boon, Andy and Grant Flower; April – Rajesh Chauhan, Mohammad Azharuddin, Chris 

Lewis, Peter Such, Jimmy Daley, Richie Richardson and Rohan (son of) Gavaskar; May – Shane 

Warne, Damien Martin, Michael Slater, Wayne Holdsworth, Paul Reiffel, Brendon Julien, Tim 

May, Brian Lara, Salim Malik, Merv Hughes, Jon Lewis, Chris Broad, Jon Ayling, Angus 

Fraser, Rob Bailey, Mark Lathwell, Alistair Brown, Trevor Penney, Richard Blakey, Mark 

Ramprakash and Anderson Cummins; June – Shane Warne (2), Peter Such, Graham Lloyd, 

Kevin Cooper, Norman Cowans, Matthew Hayden, Kenny Benjamin, Wayne Holdsworth, 

Richard Snell, Geoff Howarth and Gavin Larsen; July – Mark Taylor, Martin Speight, Michael 

Field-Buss, Shane Warne, Peter Such (2), Richard Stemp, Andrew Caddick and Brendon Julien; 

August – Andrew Caddick, Martin McCague (3), Michael Slater, Adrianus Van Troost, N M K 

Smith, Richard Johnson, Roland Lefebvre, Graham Thorpe, Mark Ilott, Mark Lathwell, Peter 

Such and David Lloyd; September – Tony Wright, Stuart Hutton, Darren Thomas, Adrian Dale 

(2), Robert Cunliffe, James Hindson, Nasser Hussain, Mark Wagh, Alistair Dalton and Trevor 

Jesty; October -  Angus Fraser (2), Jimmy Adams, Michael Vaughan (as a 19 year old), Jonty 

Rhodes, John Crawley and Karl Krikken; November – Richard Davis, Mark Lathwell, Martin 

McCague, Alan Wells, Syd Lawrence, Michael Vaughan (still 19), Carl Hooper and Bill Athey; 

December – John Crawley, Mal Loye (2), Adrian Dale (2), Mark Lathwell, Robert Croft, David 

Pennant and Darryll Cullinan. Signatures are usually to colour photographs on the cover or 

inside the cover, but not exclusively.Excellent          Est. £20/30 

 
9. Twenty Nine Press Photographs. Action shots (11), Team groups (9), Portraits (9). All in 

very good condition.                        Est. £25/35 

 

10. Sir Don Bradman, signed postcard from the Cricket, Hall of Fame series. Excellent 

condition.               Est. £20/30 

 

11. Signed Team Sheets for the Finalists of the Benson & Hedges Cup Final at Lord’s 1989, 

Essex and Nottinghamshire. Both sheets fully and clearly signed.        Est. £15/20 

 

The following ten pages from an autograph album were collected in 1955. 

 

12. Nine Middlesex Signatories: D. Compton, L. Compton, J. Robertson, J. Warr, A. Moss, E, 

Hendren, R. Hurst, A. Thompson and G. Baldry.                Est. £10/15 

 

13. Twelve Yorkshire Signatories: N Yardley, W. Sutcliffe, E. Lester, R. Illingworth, W. 

Watson, J. Wardle, F. Trueman, V. Wilson, F. Lowson, R. Appleyard, R. Booth and B. Close.      

                Est. £15/20 

 

14. Twelve Northamptonshire Signatories and two Umpires: L. Livingston, K. Andrew, G. 

Tribe, R. Subba Row, P. Broderick, D. Brookes, F. Tyson, B. Reynolds, R. Hogan, J. Wild, P. 

Arnold and D. Greasley.               Est. £15/20 

 

15. Eleven Warwickshire Signatories: T. Dollery, W. Stewart, R. Thompson, A. Townsend, F. 

Gardner, I. King, R. Hitchcock, E. Hollies, J. Bannister, A. Wolton and R. Spooner.       

                Est. £15/20 

 



16. Twelve Hampshire Signatories: L. Harrison, P. Sainsbury, M. Heath, K. Rogers, J. Gray, 

M. Pollard, A. Rayment, D. Shackleton, R. Marshall,  E. Eagar, M. Burden and V. Cannings.      

                Est. £15/20 

 

17. Eleven Essex Signatories: D. Insole, T. Bailey, B. Taylor, R. Smith, G. Barker, K. Preston, 

G. Smith, W. Greensmith, T. Dodds, R. Horsfall and P. Gibb.               Est. £15/20 

 

18. Thirteen Surrey Signatories: P. May, B. Constable, D. Fletcher, A. Lock, A. Bedser, P. 

Loader, T. Clark, R. Pratt, J. Laker, A McIntyre, E Bedser, K. Barrington and S. Surridge.      

                Est. £15/20 

 

19. Eleven Lancashire Signatories: C. Washbrook, A. Wharton, G. Edrich, J. Ikin, R. 

Tattersall, T. Greenhough, A. Wilson, S. Smith, C. Smith, F. Moore and R. Barber.    Est. £15/20 

 

20. Eleven Oxford University Signatories: J. Phillips, G. Delisle, C. Williams, A. Walton, J. 

Arenhold, D. Jowett, A. Walshe, I. Gibson, F. Slaven, J. Allen and M. Smith.         Est. £15/20 

 

21. Eight MCC Signatories (v Cambridge University): A. Shirrell, J. Davies, A. Dowding, W. 

Coldwell, M. Stevenson, B. Wells, J. Crapp and T. Spencer.             Est. £10/15 

 

22. England Squad for Second Test v South Africa 1994. Twelve signatures, Atherton, 

Benjamin, Crawley, DeFreitas, Fraser, Gooch, Gough, Hick, Rhodes, Stewart, Thorpe and 

Tufnell. Excellent signatures on a clean, crease free sheet of TCCB paper.        Est. £15/20 

 

23. England Squad for Third Test v New Zealand 1994. Twelve signatures, Atherton, 

DeFreitas, Fraser, Gooch, Gough, Hick, Rhodes, Salisbury, Smith, Stewart, Such and White. 

Excellent signatures on a clean, crease free sheet of TCCB paper.          Est. £15/20 

 

24.Thirteen Signatures from the England Squad to Australia 1990/91. Morris, Atherton, 

Smith, Malcolm, Lewis, Fraser, Hemmings, Russell, Small, Larkins, Tufnell and Laurie Brown 

(physio). Very good signatures on headed notepaper.                   Est. £15/20 

  
25. Yorkshire C.C.C. Shield. Mounted on wooden base 18cms high by 15cms wide the white 

daisy rose on a dark blue background with Yorkshire C.C.C. on a scroll beneath the badge. 

Excellent condition.                              Est. £8/12 

 

26. Syd. F. Barnes. 17 cm diameter plate with Barnes in a batting pose but identifying him as a 

Famous International Bowler. Picture is clear with bright colours but some wear to the gilt round 

the rim of the plate. There is a small chip to the edge of the plate.           Est. £15/20 

 

27. Malkin Edge Tile (15 x 15 cms) showing a batsman and wicket keeper in brown with a bat 

and ball motif in each corner. Very good condition.                                                       Est. £40/80 

 

28. Malkin Edge Tile (15 x 15 cms) showing a batsman and wicket keeper in blue with a bat 

and ball motif in each corner. Very good condition.                                                       Est. £40/80 

 

29. Sandland Plate, (26.5 cm diameter) showing Pilch, Mynn and Box in colour and in 

appropriate poses. Very good condition.                                                                         Est. £12/18 

 

30. Sandland “Ashes Mug”. 10 cms high. Lion and Kangaroo either side of a set of Stumps on 

one side. The Ashes Urn and bag on the other. Excellent condition including the gilding.    

                Est. £10/15  

                  



31. Sandland “Lord’s Mug”. 10 cms high. Lord’s Pavilion on one side, Father Time on the 

other. Excellent condition including the gilding.                Est. £12/15  

 

32. Sandland “Sir Frank Worrell Mug”. 10 cms high. Sir Frank on one side, Father Time on 

the other. Excellent condition including the gilding.               Est. £30/50 

 

33. Sandland “James Love Mug”. 9 cms high. Period Cricketer on one side, James Love’s 

poem on cricket on the other. Excellent condition including the gilding.                       Est. £12/15 

 

34. Sandland Ware Milk/Cream Jug. 9 cms high. Thomas Box (colour) on one side, named on 

the other. Excellent condition including the gilding.               Est. £15/20  

 

35. Sandland Salt and Pepper Pots (9 cms high) showing Jack Hobbs and Maurice Tate 

respectively. Excellent condition.                             Est. £20/30 

 

36. Britannia Mug 13 cms high. Father Time and MCC Logo shown together on one side.  

Excellent condition including the gilding.                Est. £12/15  

 

37.  Small Tray (12cms) showing Grace in batting pose Very good condition.        Est. £10/15 

 

38.  Tray (12.5 cms) showing Grace in batting pose. Backstamp shows Myott Fine Ironstone, 

Staffordshire, Britannia Designs. Very Good Condition.              Est. £10/15   

 

39. Small Bradman Plate (14 cm diameter). Backstamp shows The Skipton Printers, Bridge 

Works, Colne, Lancs. Very good condition.                 Est. £8/12    

       

40. Five “Carter” Tiles showing early cricket activities. The tiles are approx. 13cm square and 

in very good/excellent condition.                   Est. £20/30  

 

41. Royal Grafton Plate: Produced to celebrate the 100 centuries of Tom Graveney. This is a 

plate from a limited edition of 750, boxed and in mint condition.              Est. £10/15  

 

42. Coalport Plate: Produced to celebrate the 100 centuries of Don Bradman. This is a 23 cm 

plate from a limited edition of 500, boxed and in mint condition.              Est. £12/15 

 

43. Coalport Plate: Produced to commemorate the occasion of the last Yorkshire match at 

Bramall Lane. This is a 27 cm plate in excellent boxed condition.                Est. £5/8 

 

44. Two Commemorative Plates. (1) produced as a limited edition of 150, of which this is 

number 50, to celebrate the 50th Anniversary of Wombwell Cricket Lovers’ Society 2001. This is 

a 17 cm plate, boxed and in excellent condition; and (2) produced as a limited edition of 100, of 

which this is number 27, to celebrate the 40th Anniversary of Wombwell Cricket Lovers’ 

Society1991. This is a 19 cm plate. Both are boxed and in excellent condition.            Est. £10/20 

 

45. Signed Framed and Glazed Print of Boycott playing forward overall size 28 x 38 cms. In 

very good condition.                        Est. £3/5 

 

46. Mounted Print of Wilfred Rhodes by John Hawkins dated 1899. Overall size 51 x 43 cms. 

Minor marks on the mount but otherwise in excellent condition.                Est. £20/30 

 

47. Two Cricket Shirts worn by G. Roderick of Gloucestershire. (1) Championship; and (2) 

Blue One-Day. Both in very good condition.                        Est. £6/10 

 

48. Handmade Display Cabinet in oak with glass front to the door. Overall size 81 x 56 x 16.5 

cms and with several glass shelves. Excellent condition.               Est. £30/50       



 
49. Signed Scorecard. Warwickshire v Hampshire 2022 “Miracle of Edgbaston”. Signed by 

Liam Norwell who took 9 for 62 in Warwickshire’s win by 5 runs. In excellent condition.    

                Est. £10/15 

 

50. Two Signed England Scorecards. (1) England v India Oval 2014 signed by Joe Root 

(century); and (2) England v Sri Lanka ODI Trent Bridge 2016 signed by Chris Woakes, highest 

score by a No. 8 batsman in ODI History. Both cards in excellent condition.                Est. £10/15 

 

51. Four Signed Scorecards. (1) Lancashire v Somerset 2022 signed by Keaton Jennings scorer 

of a triple century; (2) Derbyshire v Sussex 2022 signed by Shan Masood, Tom Haines and 

Cheteshwar Pujara scorers of double centuries and Wayne Madsen scorer of a century; (3) 

Derbyshire v Glamorgan 2022 signed by Brooke Guest, scorer of a century in each innings and 

Wayne Madsen and Marnus Labuschagne century scorers; and (4) Leicestershire v Derbyshire 

2022 signed by Shan Masood scorer of a double century. All the cards are in excellent condition. 

                Est. £16/20 

 
52. Garth Dyke Collection: Cricketers series 1 and 2. Issued in 1999 by D. Rowland. 

Caricatures of leading cricketers 1900s to 1930s. Fifty cards in total all in mint condition        

                    Est. £5/8 

 

53. Players Cricketers 1934. Fifty cards all in very good condition. Sold with Nostalgia reprints 

of the Wills 1896 Cricketers in mint condition.                     Est. £3/5 

 
54. Yorkshire Year Book 1900. A very good, tightly bound copy.          Est. £75/85 

 

55. Yorkshire Year Book 1901. A very good, tightly bound copy.          Est. £45/50 

 

56. Yorkshire Year Book 1902. A very good, tightly bound copy.         Est. £30/40 

 

57. Yorkshire Year Book 1903. A very good, tightly bound copy.          Est. £20/30 

 

58. Yorkshire Year Book 1904. A very good, tightly leather bound copy.         Est. £10/15 

 

59. Yorkshire Year Book 1905. A very good, tightly bound copy.          Est. £10/15 

 

60. Yorkshire Year Book 1906. A very good, tightly bound copy.          Est. £10/15 

 

61. Yorkshire Year Book 1907. A very good, tightly bound copy.         Est. £10/15 

 

62. Yorkshire Year Book 1908. A very good, tightly leather bound copy.         Est. £10/15   

 

63. Yorkshire Year Book 1909. A very good, tightly leather bound copy.          Est. £10/15 

 

64. Ten Yorkshire Year Books 1980 to 1989 inclusive in good/very good condition.      

                Est. £10/15 

 

65. Ten Yorkshire Year Books 1950 to 1959 inclusive in good/very good condition.      

                Est. £10/15 

 
66. Leonardo Collection: Lilley Cricket Club Pavilion Teapot. A very ornate representation 

of a village club cricket pavilion in the shape of a teapot. Three figures at the front two padded 



up ready to go and one spectator. In excellent condition but only an ornament and not to be used 

as a teapot! Approximate size 18 x 18 cms. Boxed.               Est. £6/10 

 

67. Bulldog, The Cricketer from Peggy Davies Ceramics. A bulldog batsman playing the ball 

to leg, wearing cricket attire including a red cap with a striped peak, 11cms high. In excellent 

condition.                         Est. £4/6 

 

68. A Duck Batsman from Acorn signed H. Booth walking in to bat (or out?) wearing a green 

cap, pads and carrying a bat under his wing, 14.5 cms high. In excellent condition.          Est. £4/6 

 

69. Ginger Tom Cat Batsman taking strike. All white except for the cat’s head, which has 

pronounced eyes and whiskers, and the bat, 15 cms high. In excellent condition. There is a letter 

”Q” on the bottom of the figure.                 Est. £4/6 

 

70. The Village Cricket Pavilion by Coalport. A small attractive ornament in the shape of a 

pavilion, basically white with doors and windows in green. Approximate size 12 x 10 x 7cms. In 

excellent condition.                 Est. £8/12 

 

71. Cricket Collectors by David Frith. Published by the Society in 2012 in a limited edition of 

150, this being no. 115, and signed by David Frith and Tom Graveney. This copy was never 

made available to members as it has slight damage to the bottom corners and the top and bottom 

of the spine. Copies rarely come up for sale. VG          Est. £15/20 

 

72. Andy Wilson Benefit brochure 1953 (Lancashire) entitled Stumps High! Not signed but a 

less common brochure. VG               Est. £8/12 

 

73. An Artist’s Impression of the Golden Greats of Pakistan Cricket with text by Qamar 

Ahmed and drawings by Shafiq Ahmed. 1st edition 2002, dw, published in Pakistan. A 

beautifully produced book with excellent drawings which are also quite unusual. Excellent 

                Est. £10/15 

 

74. Cricket Characters – The Cricket Caricatures of John Ireland Volume 2. 2000 1st edition 

with dw, signed to their images by Jonathan Agnew (who compiled the text), Mike Atherton, 

Graeme Hick, Nasser Hussain, Inzamam-ul-Haq, Allan Lamb, Chris Cairns, Shaun Pollock, 

Wasim Akram, Ian Healy, Jack Russell, Angus Fraser, Darren Gough, Merv Hughes, Devon 

Malcolm, Glenn McGrath, Muttiah Muralitharan, Henry Olonga, Daniel Vettori, Courtney 

Walsh, Shane Warne and David Lloyd. VG           Est. £30/50 

 

75. Champions…..about bloomin’ time by Graham Hardcastle and Chris Ostick. Published 

in 2011 to celebrate Lancashire’s winning the County Championship, this is the ordinary edition 

in a protective cover. It is signed to the title page by the authors and Malcolm Lorimer and to the 

front endpaper by Tom Smith, Mike Watkinson, Karl Brown, Jimmy Anderson, Glen Chapple, 

Luke Procter, Kyle Hogg, John Stanworth, Mark Chilton, Paul Horton, Simon Kerrigan, Oliver 

Newby, Steven Croft, Gareth Cross, Gary Yates, Sajid Mahmood, Stephen Moore, Peter Moores, 

Junaid Khan and Gary Keedy, Excellent           Est. £12/18 

 

76. Royal Doulton W G Grace plate. This is the plate depicting Grace batting in the Test v 

Australia 1896. It was issued in 1998 as a limited edition of 7,500, this being no. 525. It is boxed 

in the packaging in which it was posted – and may never have had an original box. Fine   

                  Est. £8/12 

 

77. England Test Cricketers – The Complete Record from 1877 by Bill Frindall. 1989 1st 

edition with dw. Signed to title page by Bill Frindall and another and to their entries by 94 

cricketers. VG               Est. £40/60 

 



78. If The Cap Fits by Colin Bateman. [1993] 1st edition with. Signed by 125 different 

cricketers plus Alec Bedser on a laid down piece. A full list can be obtained from the Auction 

Team. Some wear to the foot of the spine otherwise VG       Est. £80/120 

 

79. Two books about Sussex Cricket. (1) The Family Fortune  - A Saga of Sussex Cricket by 

Alan Hill 1st edition [1978], dw in protective cover, printed on high quality paper; and (2) 

Cricket at the Grass Roots – Humorous memories of The Sussex Club Game by Dick Redbourn 

1st edition 1996 stiff card covers. (1) VG+; (2) as new           Est. £8/12 

     

80. Newspaper articles. Two magazine boxes of newspaper articles, cuttings and full 

newspapers covering a period from about 1995 – 2010. The majority are about cricket but you 

wouldn’t expect a Wigan man to restrict himself to a round ball game. Other sports are included 

plus some interesting non-sporting items. Several of the cricket articles are signed by the subject 

of the article. Worth a look, some very good reading. Good             Est. £2/3 

 

Bill Greenwood compiled a series of diaries about matches, cricket society meetings or other 

events he’d attended either during the season or on the winter circuit. Each of the following 

six items is in a spiral bound book and the content of each is similar, comprising scorecards, 

match tickets, photographs, newspaper cuttings and autograph sheets with Bill’s immaculate 

handwritten descriptions. Thus each entry is not fully described but significant signatures are 

recorded. 

 

81. Early 2015 – Lancashire. A shorter album, only about a third full, with a comment ‘Book 

Closed Poor Quality Paper’! Ashley Giles, Haseed Hameed, James Faulkner, Daniel Bell-

Drummond, Bob Barber, Clint McKay, Tillakaratne Dilshan, John Abrahams and Brendon 

McCullum. Good                Est. £8/10 

 

82. Season 2015 continued and early 2016. Clive Radley, Glen Maxwell, Ravi Bopara, Phil 

Mustard, Jonathan Trott, Robert Croft, Peter Hartley, Kumar Sangakkara, Kate Cross, John 

Hampshire, David Millns, Andy Lloyd, John Shepherd, Geoff Clayton and Tommy Wilson. VG 

                Est. £12/18 

 

83.  2016/17. Jack Birkenshaw, Andy Murtagh, Tony Borrington, Eddie Hemmings, Harold 

Rhodes, Graeme Fowler, Andrew Gale, David Lloyd, Warren Hegg, Richard Ellison, John 

Stephenson, Bob Taylor, Stephen Chalke, Richard Hutton and Paul Farbrace. VG      Est. £12/18 

 

84. Winter 2017/18.  Graeme Swann, Henry Blofeld, Mike Gatting, Ted Dexter, Frank Hayes, 

Steve Harmison, Phil DeFreitas, Tatenda Taibu, Mick Newall, Younis Ahmed, Charles Robins, 

Geoff Cope, Derek Randall, Tim Munton and Harry Pearson. Excellent       Est. £12/18 

 

85. Season 2018. Zahir Khan, James Faulkner, Harmanpteet Kaur, Billy Root, Andy Pick, Ollie 

Pope, Adil Rashid, Rameez Raja, Cheteshwar Pujara, Adam Zampa, Alex Tudor, Adam 

Hollioake, Matthew Fleming, Ed Giddings, Adam Gilchrist. Alex Carey, Lockie Ferguson, 

David Wiese, Mike Bissex, Ossie Wheatley, John Snow, Clive Radley, Sophie Devine, Heather 

Knight, Anya Shrubsole, Ebony Rainford-Brent, Tim Ambrose, Katherine Brunt and Wayne 

Parnell. VG               Est. £18/25 

 

86. Autumn/Winter/Spring 2019-2020.  Richard Blakey, Darren Lehmann, Michael Holding, 

David Hughes, Alan Ormrod, Jack Simmons, Asif Masood, Keaton Jennings, Alan Butcher, 

David Houghton, Paul Farbrace, Jack Birkenshaw, Graham Lloyd, John Holder, Hartley Alleyne, 

Derek Pringle, Jo Chamberlain and Wayne Larkins. Excellent        Est. £12/18 

 

87. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 1950s’. Fifteen prints – M J K Smith*, 

Peter May, Ken Barrington, Colin Cowdrey, Peter Loader*, Tony Lock, Geoff Pullar*, Peter 

Richardson*, David Sheppard*, Raman Subba Row*, Roy Swetman*, Roy Tattersall*, Fred 



Titmus*, Frank Tyson* and Willie Watson. All signed by the artist and * indicates signed by the 

subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent       Est. £80/120 

 

88. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 1960s’. Eighteen prints – David Allen*, 

Geoff Arnold*, Bob Barber*, David Brown*, Mike Denness*, Basil D’Oliveira, Keith Fletcher*, 

Norman Gifford*, Ken Higgs*, Jeff Jones*, Barry Knight, David Larter*, John Murray*, Peter 

Parfitt*, Pat Pocock*, John Price*, Eric Russell* and Phil Sharpe*. All signed by the artist and * 

indicates signed by the subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent    Est. £80/120 

 

89. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 1970s’. Seventeen prints – Phil 

Edmonds**, Geoff Miller*, Ian Botham*, John Emburey*, Mike Gatting*, Mike Hendrick*, 

John Lever*, Peter Lever*, Chris Old*, Derek Randall*, Peter Willey*, Barry Wood*, Graham 

Dilley, Tony Greig, Graham Roope, Brian Luckhurst and Bob Woolmer. All signed by the artist 

and * indicates signed by the subject and ** laid down. All in plastic covers in the titled file. 

Excellent             Est. £70/100 

 

90. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 1980s’. Twenty one prints – Paul Allott*, 

Bill Athey*, Mike Atherton*, Chris Broad**, David Capel*, Nick Cook*, (2 copies), Norman 

Cowans*, Paul Downton*, Neil Fairbrother*, Neil Foster*, Graeme Fowler*, Bruce French, 

Eddie Hemmings*, Allan Lamb, Wayne Larkins*, Derek Pringle*, Tim Robinson*, Jack Russell, 

Gladstone Small and Chris Tavaré*. All signed by the artist and * indicates signed by the subject 

and ** laid down. All in plastic covers in the titled file. Excellent    Est. £100/120 

 

91. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 1990s’. Twenty one prints – Mark 

Butcher*, Andy Caddick*, Dominic Cork, John Crawley*, Robert Croft*, Andrew Flintoff, 

Ashley Giles*, Dean Headley*, Eddie Hemmings* (in here but marked 1980s), Graeme Hick*, 

Nick Knight, Chris Lewis*, Alan Mullally, Mark Ramprakash*, Chris Read*, Alec Stewart, Ian 

Salisbury, Peter Such*, Alex Tudor*, Phil Tufnell* and Craig White*. All signed by the artist 

and * indicates signed by the subject. All in plastic covers in the titled file. Excellent  

            Est. £100/120 

 

92. Album of Denise Dean ‘England Test Cricketers 2000s’. Twenty four prints - Tim 

Ambrose*, Jimmy Anderson*, Johnny Bairstow*, Ian Bell*, Ravi Bopara*, Tim Bresnan*, 

Stuart Broad*, Alastair Cook*, Paul Collingwood*, Stephen Finn*, Steve Harmison*, Matthew 

Hoggard*, Geraint Jones*, Simon Jones*, Robert Key*, Monty Panesar*, Kevin Pietersen, Matt 

Prior, Joe Root*, Andrew Strauss, Graeme Swann*, Ryan Sidebottom*, Chris Tremlett*, Marcus 

Trescothick* and Jonathan Trott*. All signed by the artist and * indicates signed by the subject. 

All in plastic covers in the titled file. Excellent      Est. £120/150 

 

93. Three multi-signed books on Women’s Cricket. (1) Skirting The Boundary by Isabelle 

Duncan 1st edition 2013, dw signed to the half title page by Kate Cross and to the title page and 

opposite by Sophie Devine, Jo Chamberlain, Amy Satterthwaite, Enid Bakewell, Charlotte 

Edwards, Elizabeth Ammon, Katherine Brunt, Nat Sciver, Natasha Farrart, Sarah Taylor, Clare 

Taylor, Danni Wyatt, Alex Hartley, Sallyann Briggs and Isabelle Duncan; (2) Fair Play – The 

Story of Women’s Cricket by Rachel Heyhoe Flint and Netta Rheinberg 1st edition 1976, dw 

signed opposite the title page by Sophie Devine, Amy Satterthwaite, Kate Cross, Charlotte 

Edwards, Natasha Farrant and Danni Wyatt; and (3) The Girls of Summer by David Tossell 1st 

edition 2016, paperback signed to half title page by Amy Satterthwaite and to title page by Laura 

Winfield, Katherine Brunt, Kate Cross, Amy Jones, Nat Sciver, Georgia Elwiss, Danni Wyatt, 

Danni Hazel, Sarah Taylor and Lydia Greenway. All excellent         Est. £30/40 

 

94. 150 Years of Lancashire Cricket 1864-2014 by Malcolm Lorimer, Graham Hardcastle, Paul 

Edwards and Andrew Searle 1st edition 2014, dw. The theme of the book is 150 Lancashire 

Greats with a page or more devoted to each. To accompany the book a set of cards depicting the 



150 Lancashire Greats was produced in a limited edition of 500, in a plastic box. The cards are 

227/500. All excellent                                      Est. £8/12 

 

95. Centenary of New Zealand Cricket 1895 - 1995. A limited edition (1157/2000) presentation 

box with metal clasps in a slipcase produced by New Zealand Post. There are two displays: the 

left display has four blocks of four stamps, 45c, 80c, $1.00 and $1.80, each depicting an 

unidentified cricketer, one bowling, one batting, one catching and a wicketkeeper stumping. 

Each block has a plastic cover; the right display has a limited edition souvenir cover bearing the 

four denominations of stamps postmarked ‘Wanganui 2 November 1994’ and signed by the 

designer, Phillip Andrews. Below this is a fascinating block of five of the $1.80 stamps printed 

using colour separation, thus black and white, then blue, red and yellow culminating with the 

final complete stamp. This is a splendid display. The Auction Team have located both the stamps 

and the FDC on the internet but have been unable to trace a copy of this presentation pack. 

Minor sunning to the display box spine, otherwise excellent         Est. £15/25 

 

96. Frederick Lillywhite’s Cricket Scores and Biographies Vol. XIII. This is the exact facsimile 

of the original 1880 book published by Roger Heavens in 2002 in a limited edition of 500 copies, 

this being no. 162. In the black hardback covers, as published. Excellent       Est. £15/20 

 

97. Five mounted prints by Terence Macklin. Two of these are images of Rugby League – 

‘Jumping High’ and ‘The Tackle’ and three are of Cricket – ‘Just In’ (2 copies) and ‘Stumped’. 

Each looks to be in pen and ink, using a light brown ink on a cream board. The overall effect is 

very pleasing. Overall 12 x 10”, being both landscape and portrait. Each is signed by the artist 

and each bears a limitation number, out of 350. An internet search has failed to identify these 

particular prints but the artist’s work seems to attract significant prices. As new      Est. £10/15 

 

Paulette Farrell was a Liverpool born artist based in Alsager during part of her career. She died 

in September 2023 at the tender age of 54. Her artwork can still be seen on her website and 

there is an extensive number of cricket items – four of which appear below. The items which 

constitute this lot do not appear on her website. Each is A4 in size. 

 

98. Limited edition print by Pauline Farrell, with a Certificate of Authenticity and a limitation 

number - Six Sixes 2/50. On artist’s board, signed by the artist with the limitation number to 

bottom left. As new               Est. £18/25 

 

99. Limited edition print by Pauline Farrell, with a Certificate of Authenticity and a limitation 

number - Sheffield Steel (Joe Root) 4/50. On artist’s board, signed by the artist with the 

limitation number to bottom left. As new.           Est. £18/25  

 

100. Limited edition print by Pauline Farrell, with a Certificate of Authenticity and a 

limitation number - Roach-ed 5/50. On artist’s board, signed by the artist with the limitation 

number to bottom left. As new.                       Est. £18/25  

 

101. Limited edition print by Pauline Farrell, with a Certificate of Authenticity and a 

limitation number - Tailender 4/50. On artist’s board, signed by the artist with the limitation 

number to bottom left. As new            Est. £18/25 

102. The Noblest Game by Neville Cardus and John Arlott 1st edition 1969, this being the 1989 

edition published by Bloomsbury Books, dw. Sold with The Cricketers of Vanity Fair by Russell 

March 1st edition 1982, dw. Both are invaluable reference books. VG                      Est. £4/6 

103. Grounds of Appeal by Aylwin Sampson 1st edition 1981, dw. Aylwin Sampson’s book 

illustrates, by his own drawings, facets of every county ground plus Oxford and Cambridge 

Universities – and these are splendid in themselves. However, this copy is signed to the title 

page by Jeremy Coney, Craig McMillan, Bob Blair and Dennis Lillee and at least one drawing of 



every county is multi-signed. The total number exceeds 100 and much as the Auction Team 

would like to provide a list, this copy is better inspected. VG      Est. £80/100 

104. Magnificent Seven – Yorkshire’s Championship Years, The Men, The Magic, The 

Memories by Andrew Collomosse 1st edition 2010, dw. Signed to the personal dedication label 

by Ray Illingworth, Brian Close and Andrew Collomosse and to the title page by Bryan Stott, 

Doug Padgett, John Hampshire, Geoff Cope, Mike Cowan, Ken Taylor and Don Wilson. 

Excellent                Est. £40/60 

105. 100 Greats – Lancashire County Cricket Club compiled by Keith Hayhurst 1st edition 

2004, stiff card covers. Signed by John Abrahams, Paul Allott, Ian Austin, Bob Barber, Jack 

Bond, Glen Chapple, Geoff Clayton, Philip DeFreitas, Farokh Engineer, Andrew Flintoff, 

Graeme Fowler, David Green, Frank Hayes, Warren Hegg, David Hughes, Peter Lee, Peter 

Lever, Clive Lloyd, David Lloyd, Graham Lloyd, Peter Martin, Harry Pilling, Geoff Pullar, Ken 

Shuttleworth, Jack Simmons, Roy Tattersall, Mike Watkinson and Barry Wood. VG  Est. £20/30 

106. Glory Lightly Worn – a tribute to Brian Statham edited and compiled by Rev. Malcolm 

Lorimer 1st edition 2001, card covers in a protective cover. Signed to title page by Malcolm 

Lorimer and to the dedication page and opposite by approximately 47 including Reg Simpson, 

Bomber Wells, Jim Parks, Tony Lewis, David Allen and Brian Luckhurst. Oh! and by his partner 

in crime – Fred Trueman. VG             Est. £20/30 

107. Three Swanton and Arlott books. (1) The Essential E W Swanton – The 1980s Observed 

edited by George Plumptre 1st edition 1990, dw; (2) The Essential John Arlott – Forty Years of 

Classic Cricket Writing edited by David Rayvern Allen 1st Guild edition 1989, dw; and (3) Last 

Over by E W Swanton with David Rayvern Allen 1st edition 1996. dw. All excellent both in 

condition and content.              Est. £12/18 

108. Cricket Portraits – A Century of New Zealand’s Best by Joseph Romanos 1st edition 2008, 

pictorial stiff boards, published without dw. Signed to the frontis by Bob Blair, Jeremy Coney 

and Grant Bradburn; also signed dedication “Dear Bob I trust you enjoy reading this work on 

some of your fellow NZ cricketers Ronald Cardwell Wellington 25.03.2010”. Bill Greenwood 

got to know Bob Blair and it is thought that the dedication is to him. Published in New Zealand. 

Excellent               Est. £10/15 

109. Field of Dreams – Headingley 1890 – 2001 by Robert Mills 1st edition 2001, dw. A 

sumptuous edition, printed on high quality, glossy paper. Signed dedication by the author 

opposite frontis and signed also by Bob Appleyard, ??, Ray Illingworth, Brian Close, Dickie Bird 

and 3 others. Excellent             Est. £10/15 

110. Lords of Cricket – Players, Personalities and Legends by Jocelyn Galsworthy with words 

by Judy Vigors 1st edition 2005, dw in protective cover. Signed to the title page by Jocelyn 

Galsworthy and to their illustrations by Ian Botham, David Gower, Clive Lloyd, Viv Richards, 

Mike Gatting, John Barclay, Dickie Bird, Andrew Strauss, Michael Vaughan, Ricky Ponting, 

Andy Flower, Darren Lehmann, Jason Gillespie, Andrew Flintoff, Henry Olonga, Matthew 

Maynard, Mike Vockins, Henry Blofeld, Jonathan Agnew, Patrick Eagar and Mark Nicholas. 

Excellent               Est. £40/60 

111. Somerset County Cricket Club - Players, Photographs and Statistics 1891 – 2002 by 

Eddie Lawrence 1st edition ND, dw. Mounted to the frontis is a small illustration of the Taunton 

Ground signed by Marcus Trescothick, Peter Trego and James Hildreth. This frontispage is also 

signed by Eddie Lawrence, David Shepherd, A N other and also the Archdeacon of Taunton. 

There is also a letter from Eddie Lawrence dated 1997 about an event for Graham Rose’s benefit. 

Each page contains a photograph and career details of every Somerset cricketer (well, almost – 

see sold with) and some of these are signed: Leslie Angell, Graham Atkinson, Mike Barnwell, 

Terry Barwell, Dennis Breakwell, Dickie Brooks, Graham Burgess, Neil Burns, Charlie Carter, 



Tom Cartwright, Geoff Clayton, Brian Close, Jimmy Cook, Mark Davis, David Doughty, Nick 

Evans (1 match in 1976), Philip Fussell (2 matches), Joel Garner, David Graveney, Chris 

Greetham, Dave Gurr, John Harris, David Hughes (1 match 1955), Allan Jones, Roy Kerslake, 

Mervyn Kitchen, Brian Langford, Jeremy Lloyds, Neil Mallender, Gary Palmer, Ken Palmer, 

Roy Palmer, Jim Parks, Lewis Pickles, Nigel Popplewell, Nick Pringle, John Roberts, Peter 

Robinson, Brian Rose, Fred Rumsey, Dennis Silk, Roy Smith, Luke Sutton, Graham Tripp, Roy 

Virgin, Alan Whitehead, Julian Wyatt, Michael Burns, Andy Caddick, Steffan Jones, Marcus 

Trescothick and Rob Turner. This is a limited edition 446 of 500 and the limitation page is also 

signed by Eddie Lawrence. Some splitting to front hinge and repair to the dw at the base of the 

spine. Sold with A Supplement (1882 – 2007) also by Eddie Lawrence in card covers, a limited 

edition 154/500 signed by Eddie Lawrence. The format is the same as the main book, this being 

signed by: Peter Bowler, Michael Burns, Richard Johnson, Ian Blackwell, Neil Edwards, John 

Francis, James Hildreth, Steffan Jones, Craig Kieswetter, Justin Langer, Michael Munday, Arul 

Suppiah, Peter Trego, Marcus Trescothick, Mark Turner and Charl Willoughby. Inside the back 

cover are the further signatures of Buttler, Waller, Wright, Banks, Phillips, Kerr and Taylor. 

Excellent               Est. £60/90 

The scope to extend the signatures is remarkable for the dedicated collector. 

 

112. Cricket’s Exiles – The Saga of South African Cricket by Brian Crowley 1st UK edition 

1984 (published in South Africa in 1983), dw. Signed to his photograph on p110 by Basil 

D’Oliveira. Also enclosed are pages from the Sunday Telegraph dated 26th November 1995 with 

an article about D’Oliveira’s first return to South Africa since the controversy; this is also 

signed. For the football enthusiasts, Fulham were in the old 4th division that season. Excellent 

                Est. £15/25 

 

113. Who’s Who of Cricketers by Philip Bailey, Philip Thorn and Peter Wynne-Thomas. 

Revised edition of 1993 in maroon boards in a slipcase. An invaluable reference book which no 

collector should be without. Excellent               Est. £4/6 

 

114. The Hamlyn Encyclopaedia of Cricket by Peter Wynne-Thomas and Peter Arnold 1st 

edition 1987, dw. A splendid book printed on high quality paper with many stunning colour 

photographs by Patrick Eagar. There is a question mark as to whether the signature of Fred 

Trueman on page 174 is actual or part of the photograph. Interested parties should err on the side 

of the latter. Minor scuffing to base of spine, otherwise excellent            Est. £4/6 

 

115. CMS Magazines. An almost complete run up to issue 134, with some duplicates. Bill took 

our magazines to various meetings, whether they be CMS or other cricket societies such that 

every issue has signatures on the covers. Some have only one signature whilst others are multi-

signed and nearly all have a little sticker (easily removable) indicating who has signed. This is a 

unique collection of our magazines in excellent condition.         Est. £30/50 

 

116. Mounted, framed and glazed montage of the Royal Visit of the Duke and Duchess of 

York to the 4th Test match, Old Trafford, 1989. A montage showing to left and right 

signatures of both teams (England 13 signatures; Australia 17 signatures) below which, on either 

side, is the scorecard of each team. Bottom centre is a first day cover of the event signed by 

Allan Border, David Gower and Cyril Washbrook. Above the FDC are details of the Royal Visit. 

Below the FDC is the result of the match, Australia winning by 9 wickets and regaining the 

Ashes. This is a limited edition of 50, of which this is no. 36. A well presented framed and 

glazed display. Overall 45 x 36cms. Excellent but with minor fading to the signatures without 

loss of clarity.                     Est. £18/30 

 

117. Mounted, framed and glazed ‘cartoon’ titled Cricket Under Difficulties from The 

Graphic 20th April 1895. To the top left is “A Cricket Match in Ireland Garrison v. Ballybat”. 

Attributed to sketches by Captain A W Crawford McFall and drawn by W Ralston. A label to the 



rear indicates that the print is by W Weekes from the Illustrated London News 13.9.82 

suggesting this is a reprint (but see the item below as your scribe is somewhat confused!). A 

montage of six cartoon sketches plus a humorous piece of text describing the occasion. 

Previously sold at auction in 1996; unlikely to have been displayed by the vendor. Pleasantly 

framed and glazed. Overall 42 x 30cms. VG              Est. £6/10 

 

118. Mounted, framed and glazed ‘cartoon’ titled “Well Stopped” by W Weekes. To the left 

of the picture it shows this comes from the Illustrated London News of 30th September 1882. The 

image shows the ball being stopped by a gaggle of geese. A label to the rear indicates it is from 

the ILN dated 13.9.82 – hence the confusion in the item above. Previously sold at auction in 

1996; unlikely to have been displayed by the vendor. Pleasantly framed and glazed. Overall 30 

42cms. VG                  Est. £6/10 

 

Terry Harrison (1951-2017) was raised in Norfolk and studied art at Farnham Art School. He 

worked as a graphic designer in London and was an illustrator for Yellow Pages. Eventually 

deciding to become a full-time artist, he moved in 2006 to Bourton-in-the-Water. His depictions 

of cricket grounds are well-known to those of us with a passion for both cricket and art. 

 

119. Mounted, framed and glazed print of The Oval by Terry Harrison. This is a signed 

print, beautifully mounted, framed and glazed. His prints can be found on eBay from £40.00 

upwards. Overall 56 x 37cms. Excellent                                                                   Est. £15/25 

 

120. Mounted, framed and glazed print of Headingley by Terry Harrison. This is a signed 

print, beautifully mounted, framed and glazed. His prints can be found on eBay from £40.00 

upwards. Overall 29 x 37cms. Excellent                                                                   Est. £12/18 

 

121. Mounted, framed and glazed print by Terry Harrison. The print is untitled but his 

website shows that it is entitled The Taverners. It’s a typical southern counties village scene. 

This is a signed print, very well mounted, framed and glazed. Overall 12 x 9”. Excellent  

                Est. £10/15 

 

122. Mounted, framed and glazed photograph of the MCC Touring Team to Australia and 

New Zealand 1954-55.  The usual way of displaying teams for photographs. Signed to the sides 

and below by all except Jim McConnon. The signatures are clear but those to the left (as viewed) 

are slightly faded Overall 15 x 12”. VG           Est. £25/35 

 

123. Mounted, framed and glazed large First Day Cover produced by Autographed Editions 

in 2005. In the top right are the four stamps issued to celebrate England’s 2005 Ashes victory; in 

the centre is a village cricket match; and to the bottom left is a head and shoulders photograph of 

Fred Trueman in dj and dickie bow. Trueman has signed above the photograph. Overall 37 x 31 

cms. Image excellent but slightly loose in the frame – just needs a simple repair with framing 

tape.                   Est. £8/12 

 

124. Two mounted, framed and glazed prints by David Byrne. (1) Andy Roberts – ‘The Hit 

Man’, a limited edition pencil print (32/250) of Roberts in the air in his delivery stride. Signed 

by both Andy Roberts and the artist; and (2) Malcolm Marshall – ‘Leader of the Pack’ a limited 

edition pencil print (193/500) of Marshall in the air in his delivery stride. Signed by both 

Malcolm Marshall and the artist. Both are 33 x 44 cms. VG         Est. £20/30 

 
125. Mounted, framed and glazed display of Wills’s c1908 cigarette cards. A full set of the 

25 cards issued set in a mount. Overall 28.5 x 44 cms. The display is mounted in such a way that 

it looks possible to easily remove the cards, as you can see the text on the reverse, but this is an 

attractively presented item. VG+                                                                                     Est. £15/25 

 



126. Mounted and framed tile of Tom Graveney (we think!). An interesting item showing a 

batsman having played a sweep to square leg. Overall 25.5 x 35 cms. This is a beautifully 

presented item and quite unusual, and also heavy. Excellent                                            Est. £8/12 

 

127. An album of First Day Covers containing fifty four, many by Benham’s in the ‘Cricket’ 

series; others from their various other issues plus a range of overseas issues. A handful have been 

signed. A beautiful album, all very well presented in plastic folders. Excellent            Est. £20/30 

 

128. Six albums of greetings cards, all with a cricket theme/illustration. There are about 50 

per album displaying a full range of subjects with rural scenes, comic cards etc. A considerable 

number could be mounted quite easily, if one is so inclined. On the other hand one could discard 

the cards and use the folders for other display purposes! Beautifully presented, though. Excellent  

Est. £8/15 

 

129. An album of press cuttings displayed in a spiral bound 33 x 24 cms scrap book. Each is 

glued to a single page and there are forty in total. Twenty two of these articles have been signed 

by the subject. There is, however, considerable duplication. VG                                       Est. £4/6 

 

130. Len Hutton Century of Centuries plate produced by Royal Grafton [1990] in a limited 

edition of 1,000. In the original silk lined box, 23cms diameter. As new       Est. £12/18 

 

131. Learie Constantine–seven books by or about. (1) Learie Constantine by Peter Mason 1st 

edition 2008 in card covers. Produced in a ‘Caribbean Lives’ series. As new; (2) The Young 

Cricketer’s Companion 1st edition 1964, dw showing some wear. Good+; (3) A Look at Learie 

Constantine by Undine Guiseppi 1st edition 1974 in stiff card covers. VG; (4) Cricket in the Sun 

1st edition [1946], no dw. VG; (5) Learie Constantine by Gerald Howat Reader’s Union edition 

1976, dw. VG; (6) Cricketers’ Cricket 1st edition 1949, poor dw. Good; and (7) Cricket Crackers 

1st edition [1950], no dw. Good                           Est. £5/8 

 

Bill Greenwood saw Constantine play when he played at Nelson and Bill was a young boy. As 

such he collected almost every book by or about Constantine. This is a first selection; others will 

follow and some of those will be signed.  

132. A ceramic teapot by Western House in their ‘The Village Collectibles’ series designed by 

Annie Rowe. It depicts a cricket pavilion, the front having ‘Cricket Club’ above the door, a 

scoreboard and various bits of equipment scattered about. The rear view has more scattered 

equipment and a roller. This is a very attractive item with no discernible faults. Excellent  

                               Est. £5/8 

133. A pewter model of a batsman and wicketkeeper entitled ‘Cricket’ from the Evergreen 

Studio in their ‘Sporting Scenes’ collection with John Ball’s name etched underneath, he being 

the designer. This is one of the more unusual collectibles, in perfect condition – but it looks 

difficult to break it. It’s very heavy and, much as we want to sell it for the best price, we would 

prefer not to have to post it. As new            Est. £30/50 

134. A Staffordshire flatback piece with two cricketers. This is an earlier piece, the left figure 

has a bat, green jacket and yellow cap; the right figure is holding a ball and is in a cream jacket, 

no cap. The crazing is age related, not like that to give the impression of age. An attractive item, 

16 cms tall and 11 cms across.            Est. £10/15 

135. A set of four stone coasters each depicting a cricketer. Each cricketer’s image seems to 

be from a b&w photograph embossed onto the surface of the coaster. The cricketers are: 

Trueman, Botham, Cowdrey and Gooch. Each is cork backed, about 9 cms square and heavy 

compared to a more usual coaster. They look dirty but that seems to be their natural colour. 

Excellent                     Est. £5/8 



136. A ceramic teapot by Wade in their ‘English Life’ teapots series. It depicts a cricket 

pavilion with cricketers watching proceedings; to the reverse is a scoreboard. Both sides have 

cricketers etc. This is a very attractive item with no discernible faults. Excellent           Est. £5/8 

137. W G Grace 150th Anniversary figurine. This was produced in 1998 to commemorate 150 

years since W G’s birth. Produced in a limited edition of 150, this being no. 20 which is 

identified as such on the model itself, it was cast in metal then individually hand painted. It 

displays Grace in a batting pose and is said to have ‘captured the spirit of W G’s batting 

technique in an exciting batting position at the crease’. It was made by Andrew Stadden, part of a 

family of metal sculptors (those interested in metal soldiers may be familiar with his work) and is 

an excellent portrayal of the subject. Standing some 14 cms in height, it is on a wooden plinth of 

about 10 cms square with a metal plaque with the model’s title to the front. This was never 

meant to be a cheap item and was £175 to buy new. It comes with a Certificate of Ownership, the 

original publicity leaflet and a leaflet about the sculptures by Stadden’s. Excellent/as new     

              Est. £80/120 

Extensive internet searches have failed to find one of these ever coming on the market, 

strengthening the Auction Team’s opinion that this is a scarce model. 

 
138. Small Character Jug of W.G. Grace by Royal Doulton in very good condition. Est. £8/12 

 

139. Gillette Cup Souvenirs. Seven programmes, 1972, 1976 (2), 1978 (2), 1979 and 1980, 

seven first day postal covers, 1981, 1978, 1979 (2), 1980 (2) and three scorecards, 1968, 1978 

and 1980. Sold with two C&G Final programmes 2004 and 2005. All the items are in good/very 

good condition.              Est. £10/15  

 

140. Fourteen Cricket Related Menus. (1) Lord’s Taverners Pre Test Match Dinner, 

Manchester 1995; (2) Wombwell Cricket Lovers’ Society, Tribute Dinner for Freddie Trueman, 

signed by Trueman, (two copies); (3) Lunch at Old Trafford 2005 Test Match, signed by Barber 

and Boycott; (4) 364 Lunch 2016 at Headingley; (5) Sporting Legends Dinner, Flintoff’s Benefit 

at Manchester; (6) “The Ashes Remembered” Sporting Lunch in 2005 Manchester; (7) 

Lancashire CCC Development Association World Cup Dinner at Old Trafford signed by Fred 

Trueman and Bill Beaumont; (8) Test Match Lunch at Headingley 1994; (9) Leicestershire 

Championship Win, Celebration Dinner; (10) Wombwell Cricket Lovers’ Society, Tribute 

Dinner for Miss Rose Fitzgibbon, signed by Miss Fitzgibbon; (11) Celebration of 150 Years 

Cricket at Trent Bridge 1988; and (12) two menus from the Cricket Writers’ Club 2015 and 

2016.  All the menus are in good/very good, clean condition.               Est. £8/12 

 

141. Touched by Greatness by Andrew Murtagh The story of Tom Graveney, Pitch Publishing 

2014, signed by Graveney on the inside page. The book and dust jacket are in very good 

condition.                                    Est. £8/12 

 

142. Barbed Wire and Cucumber Sandwiches by Colin Shindler. A signed limited edition 

(21/30) of the book on the South African cricket tour of 1970. The signatories are Ken 

Shuttleworth, Farokh Engineer, Ray Illingworth, Colin Shindler, Keith Fletcher, Lord Peter 

Hain, Peter Baxter and Mike Brearley. Published by Pitch 2020. The book and dust jacket are in 

very good condition.                                 Est. £25/30 

 

143. M.C.C. The Autobiography of a Cricketer by Colin Cowdrey. Signed by Cowdrey ‘Best 

Wishes’ to the half title page. Published by Hodder & Stoughton 1976. The book is in very good 

condition, the dust jacket has minor wear.                                          Est. £5/8 

 

 



144. The Headleys Three Generations of Test Cricketers by John Flatley. Signed by Dean 

Headley. Published by Von Krumm 2022. The book and dust jacket are in very good condition. 

                  Est. £8/12 

 

145. Farokh, The Cricketing Cavalier by Colin Evans. Signed by Engineer to the title page. 

Published by Max Books 2017 with stiffened card covers. In excellent condition.          Est. £5/8 

 

146. Living for Cricket by Clive Lloyd with Tony Cozier. Signed by Lloyd on the title page. 

Published by Stanley Paul 1980. The book and dust jacket are in very good condition.             

                Est. £12/15 

 

147. Godfrey Evans, A Biography by Christopher Sandford. Signed by Evans and Sandford 

‘Best wishes’ to the half title page. Published by Simon & Schuster 1990. The book and dust 

jacket are in very good condition.                               Est. £10/15 

 

148. Return to Park Avenue. A commemorative brochure to celebrate the return of County 

Cricket to Bradford in August 1992. A wide range of contributors with recollections of cricket 

and football at the ground. The brochure is in excellent condition. Sold with two scorecards for 

the match, (v Surrey), both in excellent condition                      Est. £5/8 

 

149. Miniature Slazenger Bat signed by England 1980. The signatories are Botham, Rose, 

Boycott, Stevenson, Old, Emburey, Larkins, Willey, Gooch, Dilley, Gatting and Bairstow. This 

is the team who played in the fifth Test against West Indies at Headingley. It is assumed that 

Stevenson was 12th man. The bat is in very good condition with clear signatures.          Est. £8/12 

 

150. Sixty-Eight Australian Test Player Signatures on POS cards. Sir Don Bradman on Test 

Captain card and on Test Player card, Jo Angel, Peter Burge, Brian Booth, David Boon, Michael 

Bevan, Richie Benaud, Greg Blewett, Ian Craig, Ian Chappell, Trevor Chappell, Wayne Clark, 

Alan Davidson*, Matthew Elliot, David Gilbert, Adam Gilchrist, Jason Gillespie, Rodney Hogg, 

Matthew Hayden, Neil Harvey, Ian Healy, Jeff Hammond, John Inverarity, Dean Jones, Brendon 

Julian, Barry Jarman*, Michael Kasprowicz, Clint McKay, Simon Katich, Usman Khawaja, 

Dennis Lillee, Darren Lehmann, Justin Langer, Bill Lawry, Stuart Law, Geoff Lawson, Bruce 

Laird, Martin Love, Damien Martyn, Rick McCosker, Keith Miller, Ashley Mallett, Arthur 

Morris*, Tom Moody, Graham McKenzie, Rod Marsh, Geoff Marsh, Ricky Ponting, Len 

Pascoe, Chris Rogers, Paul Reiffel, Carl Rackemann, Richard Robinson, John Rutherford, Bruce 

Reid, Mitchell Starc, George Tribe, Ernie Toshack, Alan Turner, Jeff Thomson, Peter Sleep*, 

Keith Stackpole, Andrew Sheahan, Mark Taylor, Ray Phillips, Bob Simpson, Steve Rixon, Steve 

Waugh, Julien Wiener, Shane Warne, Doug Walters, Max Walker, Dav Whatmore, Graeme 

Wood, Kepler Wessels and Shaun Young, (* laid down). All the cards are in protective sleeves. 

                Est. £30/50 

 

151. Australian and English Test Cricketers. Complete set of forty Major Drapkin & Co 

photographic cigarette cards issued 1928. The cards are in very good clean condition with similar 

corners.               Est. £25/35 

 

152. One hundred and eight Autographs of England Cricketers. Most either on or laid down 

to P.O.S cards. The cards are laid down to one side of an A4 card, four per card. The signatures 

have been kept in a sleeve, filed and are in very good condition. A full list is available.           

                Est. £40/60 

 

153. Miniature “Fearnley Magnum” Bat signed by 1989 Yorkshire. The signatories are 

Carrick, Bairstow, Love, Sidebottom, Moxon, Sharp, Metcalfe, Booth, Blakey, Pickles, Byas and 

Swallow. The bat is in very good condition with clear signatures.                                   Est. £8/12 

 



154. Miniature “Fearnley Magnum” Bat signed by 1989 Lancashire. The signatories are 

Allott, Mendis, Jesty, Watkinson, Hayhurst, Austin, Hegg, Speak, Stanworth, Lloyd (G), Martin 

and Fitton. The bat is in very good condition with clear signatures.                                 Est. £8/12 

 

155. Miniature Bat with Somerset Crest and signed by 1989 Somerset. The signatories are 

Marks, Tavaré, Cook, Mallender, Hardy, Palmer, Burns, Gard, Bartlett, Foster, Roebuck and 

Rose. The bat is in very good condition with clear signatures.                              Est. £8/12 

 

156. Miniature Bat with Kent Crest and signed by 1989 Kent The signatories are Cowdrey 

(C), Kelleher, Taylor, Hinks, Marsh, Benson, Ellison, Alleyne, Davis, Igglesden, Cowdrey (G), 

Penn, Wells, Sabine, Farbrace, Ward and Pienaar on the face of the bat and Dobson, Ealham and 

Langley on the back.                                                                                                          Est. £8/12 

 
157. The Art of Bradman. A collection of original Paintings and Drawings from the Bradman 

Museum. Artwork by Brian Clinton and text by Richard Mulvaney. In excellent condition with a 

faux-leather binding and a laid down Bradman signature. A top quality production. Est. £20/30 

 

158. 10 for 66 and all that by Arthur Mailey. A very good first edition of the autobiography 

with similar dust jacket. Signed by Arthur Mailey on the half title page. The ink signature is very 

clear. A rare item.                  Est. £40/50 

 

159. From the Middle by Douglas Insole. A very good first edition with similar dust jacket 

signed by Insole on the title page and by Essex colleagues, Trevor Bailey, Keith Fletcher, John 

Lever and Graham Savage. There is also a laid down signature of Frank Rist.          Est. £15/20 

 

160. Bradman’s First Tour. A compilation of press cuttings collected during the 1930 

Australian Tour of England. The book and dustjacket are both in very good condition. There is a 

laid down signature of Bradman at the foot of the title page.                            Est. £20/25 

 

161. The Quiet Australian by R.S. Whitington, The Lindsay Hassett Story. A former library 

book but in good condition with a similar dust jacket. There is a laid down card signed “Best 

Wishes Lindsay Hassett” and the signatures of Peter Richardson and Jack Potter (Victoria) are 

on the half title page. The book was published in Australia and is not all that common in this 

country.               Est. £15/20 

 

162. Time of the Tiger by R.S. Whitington. The Bill O’Reilly Story. An SBC reprint in very 

good/excellent condition with similar dust jacket. There is a laid down card signed “Best Wishes 

from Bill O’Reilly ” opposite the title page and the signature of Shane Warne on the title page. 

                Est. £15/20 

 

163. Maiden Over by Nancy Joy. A Short History of Women’s Cricket and a Diary of the 1948-

49 Test Tour to Australia. The book is signed “Very best wishes Rachel Heyhoe Flint 

(BATWOMAN) XX)”. The book has no dust jacket and the covers have suffered irregular 

discolouration from being in the sun but the book itself is in very good tightly bound condition. 

A scarce book.                  Est. £25/30 

 

Nancy Joy became Nancy Wansbrough on marriage and a copy of her obituary enclosed with the 

book reveals what a remarkable woman she was, not just in the cricket field. 

 

164. Wisden 1946. A good linen backed copy of the Almanack. No sign of any damage to the 

text or covers.                        Est. £10/15 

 

165. Wisden 1950. A very good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the 

text or covers, the gilt on both spine and front cover is good.                 Est. £15/20 



 

166. Wisden 1949. A good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the text 

or covers, the gilt on both spine and front cover is very good.                 Est. £15/20 

 

167. Wisden 1951. A very good hardback copy of the Almanack. No sign of any damage to the 

text or covers, the gilt on both spine and front cover is good.                 Est. £15/20 

 

168. Wisden 1952. A very good linen backed copy of the Almanack. No sign of any damage to 

the text or covers.                     Est. £10/12 

 

169. Australian Cricket by Jack Pollard. Five Volumes (1) The Formative Years, 1803-1893; 

(2) The Turbulent Years, 1893-1917; (3) The Bradman Years, 1918-1948; (4) From Bradman to 

Border, 1948-1989; and (5) Highest, Most and Best, 1850-1990 with Ross Dundas. All are in 

very good condition with similar dust jackets.                                 Est. £10/12 

 

170. Cricket Notes by William Bolland, 1851 This interesting early work, dedicated to MCC 

Members, contains chapters on Early History, A Day at Lord's, Our Schools etc. With a letter of 

instruction by William Clark, founder of the All-England Eleven who gave the young WG Grace 

a copy of this book when the Eleven visited Bristol. Original red cloth boards with gilt cricket 

bat spine. A little bumped, especially to head and foot of spine but nonetheless a very good copy. 

                Est. £40/50 

 

171. Beyond Ten Thousand by Allan Border. A very good copy with similar protected dust 

jacket, signed by Border on the title page. Published by Swan Publishing, Australia.   Est. £18/24 

 

172. Official Programme England v New Zealand March 1955. The match was played at 

Carisbrook Ground Dunedin. The programme has the usual pen portraits, photographs of both 

teams and a photograph on the cover of Len Hutton acknowledging the crowd at the Oval 1953. 

The scorecard has been completed, rather untidily but apart from age wear the programme is in 

good condition.                          Est. £10/15 

 

173. Morris’s Dilemma by Ronald Cardwell. A booklet of 33 pages produced by The Cricket 

Publishing Company. N.S.W. The story of Arthur Morris’s early days as a cricketing prodigy in 

Schools and Grade Cricket in Australia. This booklet was published to mark the event of his 

initial first grade century at the age of sixteen. The booklet was limited to an edition of 115, his 

final score, of which this is Number 66. Morris and the author have signed the booklet which is 

in very good condition.               Est. £15/20 

 

174. Fourteen Derbyshire Benefit Related Brochures. Derbyshire C.C.C. Benefit Year 1989, 

Kim Barnett* 1992, Mike Hendrick 1980, Phil Russell 1990 (two booklets), Devon Malcolm* 

1997, Bob Taylor* 1981, John Wright 1997, Karl Krikken* 2002, Alan Warner* 1995, Alan Hill 

1986, Dominic Cork* 2001, Ole Mortensen* 1994 and Geoff Miller 1985. (* signed by 

beneficiary) All the brochures are in very good clean condition.               Est. £8/12 

 

175. Fourteen Kent Benefit/Testimonial Related Brochures. David Nicholls* 1980, Derek 

Underwood* 1986 (two booklets), Bob Woolmer 1984, Trevor Ward* 1999, John Shepherd* 

1979, Matthew Walker* 2008, Kevin Jarvis* 1987, Graham Johnson 1983, Steve Marsh* 1995, 

Min Patel* 2004, Chris Penn* 1996, Neil Taylor 1992 and Chris Taveré 1988. (* signed by 

beneficiary). All the brochures are in very good clean condition.               Est. £8/12 

 

176. Seven Durham Benefit/Testimonial Related Brochures John Morris* 1999, Phil 

Bainbridge* 1996, Simon Brown* 2001, Stephen Harmison 2013, Graham Onions* 2015, Jon 

Lewis 2004 and Paul Collingwood 2007. (* signed by beneficiary). All the brochures are in very 

good clean condition.                      Est. £5/8 



177. A box of McKenzie and Saunders catalogues plus other similar. McKenzie catalogues 

numbered 147-156, 158-161; 163, 165, 173, 181-189, 191-195, 198-206 and 212. Seven 

Saunders catalogues from October 2008–November 2010 and Spring and Winter 2020. Nine 

CMS magazines–March 2013 onwards plus two auction catalogues. Seven copies of The Cricket 

Statistician from Winter 2010–Autumn 2016. Five Journals of the Cricket Society Autumn 

2019–Autumn 2021. One Vennett-Smith auction catalogue March 2010. Five Ted Kirwan 

catalogues 50-54. Mainly excellent              Est. £5/10 

    

178. Hampshire County Cricket – The Official History by H S Altham, John Arlott, E D R 

Eagar and Roy Webber. London 1957 1st edition hardback, dw in a protective cover. Signed to 

front end paper by Leo Harrison, Colin Ingleby-Mackenzie, Roy Marshall, Alan Rayment, 

Desmond Eagar, Jimmy Gray, Mervyn Burden, Derek Shackleton, John Arlott, Vic Cannings, 

Peter Sainsbury, Mike Barnard, Malcolm Heath and Henry Horton. VG                  Est. £30/50 

 

179. Sunday Cricket by Douglas E West. West’s work is influenced by the pre-WWII times, 

although he was born in 1931. Genteel sports feature in many of his works. He also illustrated 

boys papers. A mounted, framed and glazed print of an attractive village cricket match with a 

1950s style. Overall 71 x 53cms, image size 56 x 38cms. Excellent        Est. £15/25 
 

180. To the Subscribers of the Priory Park, This View of the City of Chichester.  Victorian 

scene by Henry Burn, printed in 1852.. A mounted, framed and glazed print, overall 56 x 42cms, 

image size 39 x 25cms. Excellent                       Est. £18/25 

 

181. General View from Playing Fields. Print of a pencil and watercolour painting in full colour. 

It depicts a game in progress on an open grassy space in front of a wall and large buildings 

(resembles a castle and/or cathedral). There are spectators milling around, and all are in 

Victorian-era dress. It is thought to be a view of Cambridge. Mounted, framed and glazed, 

overall 55 x 43cms, image size 39 x 27cms. Excellent         Est. £25/30 
 

182. A Cricket Match between Sussex and Kent. The print is based on a painting by William 

Drummond and Charles J Basebe that was exhibited in London in 1846 and has since 

disappeared. Early versions were in black and white but this is a later colour version. A 

landscape sporting view of a match between Sussex and Kent, at the Royal Brighton Gardens. In 

the foreground is a gathering of spectators in formal dress, many in top hats and tails. The view 

also serves as a portrait of some 72 of the persons shown, including many famous cricketers of 

the period. Players, umpires, and scorers, as well as patrons and other spectators, are portrayed in 

actual likeness (see The Noblest Game, plate 39 for details). Mounted, framed and glazed, overall 

55 x 42cms, image size 40 x 26cms. Excellent                     Est. £20/30  

183. Two Hampshire Histories. (1) 150 NOT OUT by Dave Allen and Stephen Saunders is the 

story of Hampshire cricket from 1863 to 2013 compiled and edited by Dave Allen, the Club 

Archivist, on a year by year basis. The opening chapter Hambledon Hampshire was provided by 

Stephen Saunders. In addition to the book being signed by Allen, the Preface is signed by Mark 

Nicholas and the Foreword by Jimmy Adams; and (2) HAMPSHIRE CRICKET ON THE MOVE 

by Richard Binns is a photographic record of the move from Northlands Road to the Rose Bowl. 

Both books are in excellent condition as are the dust wrappers.                Est. £15/20 

 

184. Commemorative Plate by Coalport. A 27 cm limited edition (494/1000) plate celebrating 

the Centenary of Test Cricket at Old Trafford during the match v West Indies July 1984. The 

centre decoration is the Lancashire Red Rose surrounded by badges of the Test playing 

countries. The countries played and the results make the bulk of the plate decoration together 

with a portrait of the outstanding player of the year. Surprisingly Jim Laker figures for 1956. The 

plate is in perfect condition, no chips and strong gilding.              Est. £8/12 

 



185. Two Commemorative Plates by Coalport celebrating the winning of the County 

Championship by Middlesex in 1985 and 1990. Both plates are limited editions, 27 cms in 

diameter and are in excellent condition, no chips and strong gilding.               Est. £5/8 

 

186. Ten Signed Books. A box of ten signed books all in very good condition: (1) Surrey 

History since 1945, Jerry Lodge: (2) Clyde Walcott Biography, Brian Scovell: (3) Fraser’s Tour 

Diaries, Angus Fraser; (4) The Ashes Retained, Mike Brearley; (5) Standing Up Standing Back, 

Bob Taylor; (6) Shep, David Shepherd; (7) Home Truths from Abroad, Chris Broad; (8) My Dear 

Old Thing, Henry Blofeld; (9) Sunshine Sixes and Cider, David Foot; and (10) Triumph in 

Australia, Mike Gatting. All the books have very good dust jackets.                  Est. £15/20 

 

187. Sir Gary Sobers. A nicely framed and glazed first day cover celebrating Barbados 

Independence in 1966 with a picture of Sir Gary and a similar picture on the stamp. This 

presentation was limited to 50 of which this is number 21. The cover has been signed by Sir 

Gary and a Certificate of Authenticity attached to the back.             Est. £15/20 

 

188. Three boxed 23 cms diameter Commemorative Plates. (1) by Grafton celebrating the 

achievement of one hundred centuries by Herbert Sutcliffe. The plate is in excellent condition 

and limited to a production of 500; (2) by Coalport celebrating the achievement of one hundred 

centuries by Sir Jack Hobbs. The plate is in excellent condition and limited to a production of 

500; and (3) by Coalport celebrating the achievement of one hundred centuries by Wally 

Hammond. The plate is in excellent condition and limited to a production of 500.       Est. £18/25 

 

189. Five Don Bradman books. (1) The Bradman Albums a 1989 Australian printing contained 

in a card slipcase, $80 (c £40) when published. Slight sunning to dw spines, as always seems to 

be the case with yellow dws, slipcase a little worn at the edges, VG; (2) The Bradman Era 

compiled by Jack Egan 1st UK printing 1984, dw. VG; (3) Bradman – The Illustrated Biography 

by Michael Page 1st UK printing 1983, dw. Excellent; (4) Farewell to Cricket by Don Bradman 

1st edition 1950, dw in protective cover. Some loss to base of spine and minor loss to the head of 

the spine. Overall VG; and (5) Don Bradman by Philip Lindsay 1st edition 1951, dw in protective 

cover. One of the ‘Cricketing Lives’ series. VG                                Est. £10/20  

 

190. A box of nine signed books. (1) Botham-My Autobiography 1995 reprint with signed 

photograph of Botham opposite the title page; (2) Emburey-Autobiography 1st edition 1987; (3) 

Captain’s Innings – an autobiography by Keith Fletcher 1st edition 1983; (4) Glamorgan 

Miscellany by Andrew Hignell 1st edition 2014; (5) The Bedsers – Twinning Triumphs by Alan 

Hill 1st edition 2001; (6) Somerset County Cricket Scrapbook by Vic Marks 1st edition 1984; (7) 

The Inside Edge by Rodney Marsh 1st edition 1983; (8) The Spirit of Cricket by Christopher 

Martin-Jenkins 1st edition 1994; and (9) Ashes to Ashes by Peter Roebuck 1st edition 1987. All 

signed by the authors and with dw. All VG or better         Est. £15/25 

 

191. A box of nine signed books. (1) From Larwood to Lillee by Trevor Bailey and Fred 

Trueman 1st edition 1983; (2) Cricket Choice by Alec Bedser 1982 Reader’s Union edition; (3) 

Cricket’s Great Entertainers by Henry Blofeld 1st edition 2003; (4) No Surrender – The Life & 

Times of Ian Botham by Dave Bowler 1st edition 1997; (5) Put to the Test by Geoffrey Boycott 

1st edition 1979; (6)  Second Innings by Andrew Flintoff 1st edition 2015; (7)  Absolutely Foxed 

by Graeme Fowler 1st edition 2016; (8) Taking Fresh Guard by Tony Lewis 1st edition 2003; and 

(9) Double Century by Tony Lewis 1st edition MCC Members’ Edition 1987. All signed by the 

authors - (1) is signed just by Trevor Bailey and (4) is presumed to have Botham’s signature - 

and with dw. All VG or better            Est. £15/25 

 

192. Hedley Verity. A short letter to a signature collector. The letter is not very interesting but 

the signature is very good.             Est. £10/15 

 

 



 
193. Everton Weekes. A statuette of Weekes playing an attacking sweep shot to leg. The figure 

stands on a detachable wooden base and is 22cms in overall height. It is from the “Art of Sport” 

series made from cold cast porcelain for Endurance Ltd as a limited edition in 1996. The label on 

the base reads “EVERTON WEEKES, West Indies, 1947-1958”.  The statuette is in very good 

condition with no easily seen faults. This is a magnificent statuette and captures the power and 

elegance of Weekes.                                                       Est. £35/50 

 

194. Fred Trueman. A statuette of Trueman at the end of his delivery . The figure stands on a 

detachable wooden base and is 22cms in overall height. It is from the “Art of Sport” series made 

from cold cast porcelain for Endurance Ltd as a limited edition. The label on the base reads 

“Fred Trueman, England 1952-1968”. The statuette is in very good condition with no easily seen 

faults. The statuette captures the aggression of the bowler.                          Est. £30/40 

 

195. Sir Jack Hobbs. A statuette of Sir Jack in characteristic batting pose waiting for the ball. 

The figure stands on a detachable wooden base and is 22cms in overall height. It is from the “Art 

of Sport” series made from cold cast porcelain for Endurance Ltd as a limited edition in 1995. 

The label on the base reads “Sir Jack Hobbs England 1907-30”. The figure of Sir Jack is in very 

good condition with no easily seen faults.            Est. £20/30 

 

196. Neil Fairbrother. A statuette of Fairbrother posed playing an attacking on drive. The figure 

stands on a detachable wooden base and is 24cms in overall height. It is from the “Art of Sport” 

series made from cold cast porcelain for Endurance Ltd in 1994. The label on the base reads 

“NEIL FAIRBROTHER  LANCASHIRE & ENGLAND BENEFIT YEAR 1995”. The statuette 

is in very good condition with no easily seen faults.              Est. £30/40 

 
197. 1938 Australians Signed Bat. A boy’s “Autograph” bat bought from Lillywhites and 

dedicated to Alec with best wishes by the Australian Tourists, dated 22nd May 1938. The 

signatures are Bradman, McCabe, Hassett, Chipperfield, O’Reilly, Barnes, Ward, Brown, 

Badcock, Fingleton, White, Waite, McCormick, Barnett, Walker and Fleetwood-Smith. The bat 

is in very good condition with clear signatures.           Est. £40/60 

 

198. Colin Cowdrey print. A limited edition print (127/500) of Colin Cowdrey by Andy Byrne, 

The overall size is 55 x 46 cms, a print of 33 x 27 cms in an excellent wooden frame.   Est. £8/12  

  
199. A mounted, framed and glazed print entitled “Corfu Garrison Cricket Match”. This 

was first published in the Illustrated London News in July 1853 and shows a match which took 

place in May 1853. It is a woodcut engraving which is hand tinted, having originally appeared in 

b&w in the magazine. The image size is 9.5 x 6.5”, overall size 14 x 11.5”. Excellent Est. £15/25 

 

200. A mounted, framed and glazed print entitled “Classic Cricket” by Norman Orr, 

produced in 1975. There are six individual prints, all of which are of a humorous nature, 

mounted within one frame. Each print is 9.5 x 6.5”, overall size 25 x 26”. Excellent    Est. £8/12 

 

201. Mounted, framed and glazed print entitled “Cricket in India” taken from The Graphic 

dated 10th August 1878. It includes five b&w sketches of cricket played in the days of the Raj. 

The image size (not individual) is 12 x 9.5”, overall 21 x 16”. Excellent       Est. £12/18 

202. Three boxed 23cm Commemorative Plates by Coalport. (1) celebrating the achievement 

of one hundred centuries by Dennis Amiss. The plate is in excellent condition and limited to a 

production of 500; (2) celebrating the achievement of one hundred centuries by John Edrich. The 

plate is in excellent condition and limited to a production of 1,500; and (3) celebrating the 

achievement of one hundred centuries by Tom Graveney. The plate is in excellent condition and 

limited to a production of 750.                       Est. £18/25 



 

203. Worcestershire CCC County Champions 1964 Jasper Ware tankard produced for the 

county’s championship win. The tankard is light green with white decoration and measures 13 

cms in height. Excellent                 Est. £4/6 

 

204. Four ceramic china cricket bags for Gloucester Ancient, Nottingham, Gravesend and 

Cobham. The first three are 10 cms long, that of Cobham being 8 cms. The Gloucester Ancient 

and Nottingham bags have hairline cracks (one more than the other). Although the design of each 

is very similar, they seem to have different makers. Good+           Est. £8/10 

 

205. Two ceramic/pot bookends each with a dog, in a green shirt, holding a bat and a somewhat 

out of scale ball on the ground. The ball is on the wrong side of the bat in terms of being about to 

be hit, possibly brought about by their being stamped ‘foreign’ underneath. The upright sections 

have rectangular holes indicating that they could possibly be use to display short stemmed 

flowers. Let’s just say that they’re not unattractive but the condition is very good.          Est. £4/6 

 

206. C M Wells. A mounted, framed and glazed b&w photograph of Wells in batting pose. 

Overall size 43 x 33 cms; image size 28 x 20 cms with his name and ‘Cambridge University, 

Surrey and Middlesex’ in a box below the photograph. Beautifully framed and presented. 

Excellent                 Est. £8/12 

 

207. A mounted, framed and glazed signed real photograph of Neil Harvey and Godfrey 

Evans. A b&w photograph of Harvey cutting a ball from Laker past Evans taken during the 3rd 

Test at Headingley, 1956. Signed by both across their bodies. Well produced in a suitable mount 

and frame. Image 7 x 4”, overall 12 x 9”. Excellent            Est. £8/12 

 

208. W G Grace. A mounted, framed and glazed b&w photograph of Grace head and torso with 

bat under his arm; a posed photograph by Herbert Barraud titled ‘W G Grace 1888’ (as displayed 

to the rear). This is a Getty Images limited edition of 300 copies. Overall size 28.5 x 22 cms, 

image size 25 x 18 cms. Beautifully framed and presented. Excellent       Est. £10/15 

 

209. Phil Tufnell. A large mounted, framed and glazed colour photograph of Tufnell jumping 

for joy, one presumes after taking a wicket……but one never knows with Tufnell! Overall size 

53 x 42 cms, image size 34 x 22 cms. Beautifully framed and presented. Excellent          Est. £4/6 

 

210. Photograph of a joyous England team. A large colour photograph with facsimile 

signatures, framed and in a Perspex mount. It could be the Ashes winning celebration on the 

2010-11 tour as Prior and Root feature. Overall size 43 x 61 cms, image size 30 x 41 cms. Cheap 

metal frame, very stiff backing board, affixed with metal clips. VG            Est. £2/3 

 

211. Chevallier Tayler print of Gregor McGregor dated 1905. Mounted, framed and glazed, 

measuring (overall) 48 x 36cms. Very slight tear to right hand side.VG       Est. £10/15 

 

212. A mounted, framed and glazed mono print from an original pen and ink drawing of 

the Melbourne Cricket Club Pavilion by D. Watson 1976. Signed to the print by forty one 

former Ashes players and others. Clear signatures are: Tom Veivers, Alan Davidson, Frank 

Tyson,  M J K Smith, Derek Underwood, Dennis Amiss, Geoff Cope, Doug Insole, Les Favell, 

Geoff Miller, Peter Richardson, Alan Knott, John Murray, Mike Selvey, Richie Benaud, Chris 

Old, Brian Taber, Keith Fletcher, Peter May, Derek Randall and John Lever. Those of Harold 

Larwood, Bill Edrich, Denis Compton, Charlie Barnett, Jim Laker and Godfrey Evans are 

discernible but less clear. Eight are clear but lost in translation, the remainder are very faint. 

Overall 20.5”x14”. VG              Est. £40/60  

 

213. Five ceramic mugs. (1) Stoneware mug with an image to one side of a wicketkeeper and a 

batsman with the motif ‘Another six’. A chunky, solid mug in excellent condition; (2) A pot 



wicketkeeper jug produced by H J Wood. The wicketkeeper surrounds a set of stumps, gloves 

raised upwards to either side of him, mouth open. Small aperture with handle. A mixture of 

brown shades with some green to his sweater, Stands around 17 cms tall. Is it attractive? Beauty 

and eyes of beholder come to mind! Excellent condition; (3) Small mug with the emblem ‘Endon 

& District Cricket Club Fourth Annual Dinner 1954’. A very attractive design with a batsman 

and bowler on either side of the crest as above. Gold rim and to the base with minute wear to the 

bottom. Attractive handle. No maker’s mark but as Endon is near Leek on the edge of the 

Potteries it is highly probable it was made locally. Also it is unlikely that not many were made. 

Stands 8.5 cms tall Excellent condition; (4) Modern Dunoon stoneware mug displaying a variety 

of cricket illustrations right round it. Stands 10.5 cms tall. As new; and (5) A Coalport mug 

depicting a ladies cricket match, the scene being possibly late Victorian, albeit a modern item. 

Gold to rim, 10 cms tall. Looks ‘as new’.                                 Est. £15/20 

          

214. Five ceramic items. (1) Reproduction Staffordshire flatback of a batsman by an unknown 

maker. Since the early days when the originals were thought to have been Nyren and Parr, these 

have been produced by the thousand. That said most were very well made and coloured and this 

is no exception. Orange cap and bat, grey jacket and ball in hand. Stands 10” tall. Very small 

neatly repaired chip to rear of base. VG; (2) A Paussy tankard with batsman and wicketkeeper 

facing a right handed drinker and a bat and pads to the reverse. Black with the designs in gold 

and gold to the top rim only. A very attractive item standing 15 cms tall. There is a football 

example shown on the internet, with one dealer suggesting that was made in the 1970s but it 

looks much newer than that. Excellent; (3) Glass ‘Leicestershire Cricketers’ tankard with 

facsimile signatures in white. The signatures strongly suggest this to be a 1960s item. The gold 

which once adorned the rim is wearing very thin indeed, otherwise this is an excellent item, 11 

cms tall, in VG condition; (4) Patum Peperium dish with lid. These were mass produced, 

stoneware items with an early 19th century cricket scene on the lid. It’s 12 cms in diameter and 

either heavy or solid depending on your point of view. They are attractive items and this is as 

new; and (5) A Children’s dish by Falcon Playtime, the interior shows two koalas playing 

cricket; the rim is decorated with kangaroos just bouncing along. The internet, which describes 

these as ‘vintage, has examples ranging from £6.50 to £24. Excellent       Est. £15/20 

 

215. Dickie Bird plate by Royal Doulton to commemorate his retirement from umpiring and 

produced in a limited edition, this being 451/9,500 pieces. The centrepiece is a head and 

shoulders image of a smiling Dickie with other images of Dickie making various signals and a 

facsimile signature. Not boxed, 26 cms in diameter. Almost as new          Est. £8/12 

 

216. Essex Double Champions 1985 plate by Edwardian. A limited edition fine bone china 

plate with the coat of arms in the centre, Essex County Cricket Club above and Double 

Champions below the coat of arms. To the rim are NatWest Bank Trophy Winners and John 

Player League Winners and images of each award. Not boxed, 20.5 cms diameter. Attractive 

item, excellent                 Est. £8/12 

 

217. Hambledon glass pintray/ashtray, rectangular in shape, ‘HAMBLEDON’ below a crest. 

The small wording and the grape design indicate that its connection is with the Mill Down 

vineyard. However, don’t be fooled! Below the crest in gold are two 17th/early 18th century bats, 

the wicket comprising just two stumps and a ball. Measures 12 x 9 cms, very attractive. As new. 

Sold with a small blue pot cup with the design of a batter, possibly female, to the front and a 

bow to the rear. Stands 8 cms high. Also with an eggcup with exactly the same design, in a 

clear/creamy colour, standing 5 cms high. Both VG            Est. £6/12 

 

218. Cat with bat. A 9.5 cms tall figure of a cat dressing in cricket kit including blue and yellow 

cap, one arm to the side, the other holding a bat, all on a small plinth. No known maker but the 

sticker underneath is marked ‘GW/EL’. Quite attractive (I would say that – I have three of the 

wretched things!) and in excellent condition. Sold with a large brown tankard with batsman and 



wicketkeeper to the front and bowler in delivery stride to the rear. No maker, stands 13 cms tall 

and 11.5 cms diameter at the base. Some may find it attractive. Excellent         Est. £6/12 

     

219. Large box of assorted memorabilia, mainly books, some signed; a couple of prints neither 

mounted nor framed; some ceramic items. Needs to be thoroughly investigated. Condition varies 

from good to excellent             Est. £20/30 

 

220. A framed and glazed Leicestershire CCC Fixtures poster for 1911. The top has a 

recruiting ‘advert’ for the Leicestershire Regiment (17th of Foot) (6/8½ per week on enlistment); 

below is a very attractive scene of cricket with the club banner; below in the middle is the fixture 

list and to either side a photograph of J Shields (Captain) and S C Parker (Secretary). Overall 9.5 

x 14” portrait. A very attractive item            Est. £10/15 

 
221. Cricket Merry-Go-Round by Brian Statham. A very good copy of the book with similar 

dust jacket. Statham has signed on the title page with a neat dedication.                         Est. £6/12 

 
222. Hampshire County Cricket Guide 1895. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Printed probably late 1894, as there is a complete calendar for 1895. Lists all matches occurring 

in the county, not just 1st class fixtures. This is the fourth year of issue. It has a pencil signature 

of A W Taylor (the presumed owner) and various amendments in ink, suggesting that it might 

have been used to show alterations which were required for the following year’s copy. Small (12 

x 8 cms) in dark blue embossed cover. Protected by loose card covers. This is imagined to be a 

unique copy, given the amendments. VG       Est. £180/250 

 

223. Hampshire County Cricket Guide 1912. Forerunner of the County’s ‘Yearbook’. Small 

(16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent                  Est. £40/60 

 

224. Hampshire County Cricket Guide 1923. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Marked ‘Hants Independent’ in 

ink to top of the front cover. Excellent           Est. £20/30 

  

225. Hampshire County Cricket Guide 1932. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent      Est. £20/30 

 

226. Hampshire County Cricket Guide 1938. Early forerunner of the County’s ‘Yearbook’. 

Small (16 x 9 cms) in red covers. Protected by loose card covers. Excellent      Est. £20/30 

 

227. Rare original pre-war Robertson’s golly – Essex. This has the golly wearing a yellow 

waistcoat, displaying the advertising slogan ‘Golden Shred’ and resting on a ‘Essex’ title scroll. 

The reverse is stamped in relief with the maker’s details “H W Miller Ltd B’ham 18” Very good 

condition with original coiled pin fitting and hook catch. No stress marks and no loss to the 

enamel. Excellent                                    Est. £70/90 

 

228. Rare original pre-war Robertson’s golly – Sussex. This has the golly wearing a yellow 

waistcoat, displaying the advertising slogan ‘Golden Shred’ and resting on a ‘Sussex’ title scroll. 

The reverse is stamped in relief with the maker’s details “H W Miller Ltd B’ham 18” Very good 

condition with original coiled pin fitting and hook catch. No stress marks and no loss to the 

enamel. Excellent                                    Est. £70/90 

 

229. Mainly Middlesex by T C F Prittie.  1946 1st edition with dw and a protective cover. 

Signed by Bill Edrich to the title page. VG          Est. £10/15 

 

230. Days at the Cricket by John Arlott. 1951 1st edition, no dw but in protective cover. Signed 

by David Sheppard, Len Hutton, Reg Simpson, Norman Yardley and Cyril Washbrook and laid 



down signatures of Freddie Brown, Doug Insole, Bob Berry, Doug Wright, Tom Dollery, John 

Arlott, Gilbert Parkhouse, John Dewes, Malcolm Hilton, Roly Jenkins, Clyde Walcott, Gerry 

Gomez, Robert Christiani, Lance Pierre and two others possibly of the 1950 West Indian touring 

team. Excellent              Est. £20/30 

 

231. Three signed books. (1) Marshall Arts – The Autobiography of Malcolm Marshall 1st 

edition 1987, dw in protective cover. Signed by Malcolm Marshall to the title page; (2) Gordon 

Greenidge – The Man in the Middle by Gordon Greenidge and Pat Symes 1st edition 1980, dw. 

Signed by Gordon Greenidge to the title page; and (3) ‘Tiger’ O’Reilly 60 Years in Cricket by 

Bill O’Reilly 1st edition 1985, dw. Laid down signature on a sticky label of Bill O’Reilly to title 

page. Slight sunning to dw spine – another yellow dw. All VG or better       Est. £12/18 

 

232. Ten Somerset autographs each on an A4 sheet with the county banner to the top, player’s 

name in bold and a box below containing the signatures. The signatories are: Les Angell (1947-

56); Ian Bishop (1996 – 1 match v Pakistan); Andrew Caddick (1991-2009); Keith Dutch (2001-

04); Philip Fussell (1953 and 56 – 2 matches)*; Roy Kerslake (1962-68); Lewis Pickles (1955-

58); Peter Roebuck (1974-91); Peter Trego (2000-18) and Harvey Trump (1988-96). Each sheet 

in excellent condition.              Est. £12/15 

 

Philip Fussell, who will be 93 when you read this, was a champion at clay pigeon shooting and 

was named in The Field in 2009 as one of the best 100 shots of all time. 

 

233. Eric Hill DFC DSM autograph on an A4 sheet with the county banner to the top, player’s 

name in bold and a box below containing his signature. Included is a typed letter with a clear 

signature. Excellent                  Est. £6/8 

 

Eric Hill played 72 matches for Somerset between 1947 and 1951 before becoming a cricket 

correspondent for the Daily Telegraph. But his service in the RAF involved in photo 

reconnaissance for which he was decorated is undoubtedly of greater interest. Full details can 

be found in Wikipedia and it’s a military service well worth reading. 

 

234. David Garfield Hughes autograph on an A4 sheet with the county banner to the top, 

player’s name in bold and a box below containing his signature. Excellent           Est. £6/8 

 

David Hughes, who is 89, was a wicketkeeper who played only one first class match for Somerset 

in 1955 against Nottinghamshire when Harold Stephenson was unavailable. He took one catch 

and a stumping and made his only 2 runs in the second innings. He played for the Second XI and 

Wiltshire, his last match being in 1977. 

 

235. Norman Stewart “Mandy” Mitchell-Innes autograph on an A4 sheet with the county 

banner to the top, player’s name in bold and a box below containing his signature. The original 

written request for his autograph is enclosed, that, too, having his signature. Excellent   Est. £6/8 

 

Mitchell-Innes played for Somerset between 1931 and 1949, also playing for Oxford University 

and one Test match against South Africa in 1935. Between 2001 and his death in 2006 he was 

the oldest surviving English Test cricketer. 

 

236. Alexander Campbell Shirreff autograph on an A4 sheet with the county banner to the 

top, player’s name in bold and a box below containing his signature. Excellent          Est. £6/8 

 

Known as ‘Alan’, Shirreff’s cricket career started in 1939 with Cambridge University and after 

spells with Hampshire and Kent played two matches for Somerset in 1958. He was in the RAF 

during the war, flying American P-51 Mustangs. After the war he continued to serve in the RAF, 

rising to Squadron Leader. 

 



237. Michael Vyvyan Spurway autograph on an A4 sheet with the county banner to the top, 

player’s name in bold and a box below containing his signature. Excellent           Est. £6/8 

 

Michael Spurway who died in 2007 at the age of 98 played 3 matches as a wicketkeeper/batsman 

for Somerset in 1929. He, too, had an interesting services history. At the time of his death he was 

the only cricketer who had played county cricket in the 1920s. 

 

238. Leicestershire autograph sheet c1929. A sheet from an autograph book signed in pencil 

by T E Sidwell, A Skelding, C A R Coleman, G L Berry, N F Armstrong, W H Bradshaw, H C 

Snary, H A Smith and W E Astill, 1929 being the only year in which they appeared to have 

featured together. VG              Est. £18/25 

 

239. Ten Leicestershire autographs each on an A4 sheet with the county banner to the top, 

player’s name in bold and a box below containing the signatures. The signatories are: Hylton 

Ackerman (2004-09); Mansoor Amjad (2006-07 – 1 ODI/1 T20 for Pakistan); Peter Bowler 

(1986-87); Stuart Broad (2005-07 – the odd Test match); Jon Dakin (1993-2004); Brad Hodge 

(2003-04 & 2010); Graham McKenzie (1969-75); Jigar Kumar Hakamatrai Naik (2006-16); Ben 

Smith (1990-2001) and Vince Wells (1992-2002). Each sheet in excellent condition.  Est. £10/15 

 

240. Lord Arthur Grey Hazlerigg autograph on an A4 sheet with the county banner to the top, 

player’s name in bold and a box below containing his signature, which is merely ‘Hazlerigg’. 

Excellent              Est. £10/15 

 

Arthur Grey Hazlerigg, 2nd Baron Hazlerigg MC, TD played 34 matches for the county between 

1930 and 1934, being captain in 1934. During the war he served in North Africa, Palestine, 

Syria and Italy, attaining the rank of colonel and being awarded the Military Cross. He was also 

Deputy Lieutenant of Leicestershire. 

 

241. Donald Francis Xavier Munden autograph on an A4 sheet with the county banner to the 

top, player’s name in bold and a box below containing his signature. Excellent          Est. £6/8 

 

Don Munden played only 7 matches for the county in 1961-62, his debut being at the Hinckley 

ground. His brothers, Paul and Victor also played for Leicestershire. 

 

242. Stuart Johnston Symington autograph on an A4 sheet with the county banner to the top, 

player’s name in bold and a box below containing his signature. Also included is a handwritten 

letter saying that included is a photocopy of the 1949 team (included as well) and that he and Vic 

Munden were the only remaining members of that side (letter dated 2006). He goes on to 

mention briefly his army career. Excellent               Est. £6/8 

 

Stuart Symington played 23 matches for the county in 1948 and 1949, being captain in 1949 

after which he resumed his army career in the King’s Royal Rifle Corps, eventually attaining the 

rank of captain. He stood for Parliament in the 1970 General Election as a Conservative in the 

Leicester North West constituency but was unsuccessful. 

 

243. Five Hampshire booklets. (1) Hampshire CCC 1997 Season Statistical Report. A 38 page 

statistical account produced Victor H Isaacs, the county’s scorer and statistician, presumed to 

have been produced by the club. Excellent; (2) Cricket Grounds of Hampshire. A 28 page 

booklet published in 1988 published by the Association of Cricket Statisticians giving 

information, statistics and photos of Hampshire grounds past and present. No Rose Bowl though! 
VG; (3) Programme for the Bat & Ball Invitational XI v Hampshire CCC at Broadhalfpenny 

Down Nr Hambledon on 20th June 1995. Large format (A4 size) with stiff card covers. Produced 

for Hampshire’s Championship Centenary. Good articles and well illustrated. Excellent; (4) 

Milestones of Hampshire Cricket published by The Hampshire Cricket Society in 1983. Small 

with stiff card covers, 20 pages. As the title suggests, this presents a chronological timeline. No 



illustrations. Excellent; and (5) Hampshire Cricketers 1800-1982 compiled and published by The 

Association of Cricket Statisticians in 1992. Small with stiff covers, 48 pages. VG         Est. £6/10 
            

244. The History of Cricket by Eric Parker from the Lonsdale Library in very good tightly 

bound condition. Sold with Cricket Illustrated from Country Life Library and edited by Horace 

G Hutchinson, complete but a rather worn spine.              Est. £8/12 

 
245. A Typhoon called Tyson. This is the version published by Sportspages in 1990 (1st 1961) in 

stiff card covers. Signed by Tyson to the title page and a further laid down signature of Tyson to 

the half title page. Book excellent, as are the signatures.                    Est. £10/15 

 
246. King Cricket by Gary Sobers. A Sphere Books publication of 1969 (1st edition 1967), a 

paperback book with card covers. Signed to the title page by Sobers. The book also has the 

ownership of H W Warner, presumed to be the well-know Kentish cricket collector. VG  

                    Est. £5/8 

 

247. The Entertainers by Doug Walters and Mark Waugh. Paperback edition 2001 (1st edition 

(1999) in card covers; published in Australia. Signed to the half title page by Mark Waugh. 

Excellent                            Est. £6/10 

 

248. Champion Times Yorkshire C.C.C. 1959-1968 by Trueman and Mosey. A “Dalesman” 

book, with stiffened card covers, containing a collection of reminiscences from various players 

of that era. The following have signed to their article: Bob Platt, Bryan Stott, Philip Sharpe, 

Mike Cowan, Don Wilson, Keith Gillhouley, John Hampshire, Richard Hutton, Ray Illingworth, 

Fred Trueman and Brian Close. Trueman has also signed as co-author. There are some creases 

on the covers but the book is in overall very good condition.                 Est. £20/25 

 
249. Extensively Signed Copy of The History of Derbyshire County Cricket Club by John 

Shawcroft. In the order of 140 Derbyshire players have signed this book which is in very good 

condition with a similar dust jacket. The signatures are neatly arranged and identified in pencil 

adjacent to the autograph. In addition to these signatures the following have signed to their 

photographs: Kim Barnett, Bob Taylor, Brian Jackson and Harold Rhodes. Details of all the 

signatories are available.                       Est. £35/50 

 

250. Extensively Signed Copy of The History of Leicestershire County Cricket Club by 

Dennis Lambert. In the order of 110 Leicestershire players have signed this book which is in 

very good condition with a similar dust jacket. The signatures are neatly arranged and identified 

in pencil adjacent to the autograph. In addition to these signatures the following have signed to 

their photographs: Chris Lewis, Peter Willey, Jack Birkenshaw, Terry Spencer and M.J.K Smith. 

Details of all the signatories are available.                     Est. £35/50 

  

251. Extensively Signed Copy of The History of Middlesex County Cricket Club by David 

Lemmon. In the order of 125 Middlesex players have signed this book which is in very good 

condition with a similar dust jacket. The signatures are neatly arranged and identified in pencil 

adjacent to the autograph In addition to these signatures the following have signed to their 

photographs: Paul Downton, John Emburey, Mike Selvey and Eric Russell. Details of the 

signatories are available.                       Est. £35/50 

 

252. Extensively Signed Copy of The History of Glamorgan County Cricket Club by Andrew 

Hignell. In the order of 170 Glamorgan players have signed this book which is in very good 

condition with a similar dust jacket. The signatures are neatly arranged and identified in pencil 

adjacent to the autograph. In addition to these signatures the following have signed to their 

photographs: Matthew Maynard, Greg Thomas, Alan Jones (2), Winston Davis, Mike Llewellyn, 

Tony Allin, Majid Khan, Don Shepherd (2), Peter Walker (2), Tony Lewis (2), Eifion Jones, 



Malcolm Nash and Jeff Jones. Eight of the Championship winning side of 1969 have signed on 

the page showing their photograph. Details of all the signatories are available.            Est. £50/65 

 

253. Fuller Pilch, 19th Century Print. A mounted print 11 x 15cms framed and glazed 25 x 

30cms in old wooden frame. Pilch’s details are neatly written in ink on the mount, below the 

picture. The print is in very good clean condition as is the frame.            Est. £30/40 

 

254. Andrew Flintoff. Miniature bat recording Flintoff’s Test performances and signed by him. 

The bat is in excellent condition,                   Est. £25/30  

 

255. Graham Gooch. Miniature bat featuring drawings of Gooch and signed by him. The bat is 

in excellent condition,                    Est. £25/30  

 

256. Glenn McGrath. Miniature bat featuring drawings of McGrath and signed by him. The bat 

is in excellent condition,                    Est. £25/30 

 

257. Tom Graveney at Worcester. A boxed mug by Bronte Porcelain, sponsored by the 

Worcestershire Heritage Group, which celebrates Tom Graveney’s career at Worcester. 

Produced in a limited edition of 200, of which this is number 139, the mug is in excellent 

condition as is the original box.                     Est. £30/35  

 
258. Henry Cecil Lowther. A signed free front envelope. Lowther played 47 1st class matches 

between 1818 and 1839, for MCC, Gentlemen v Players and one each for Hampshire and Surrey. 

VG                     Est. £5/8 

 

259. Paul Methuen. A signed free front envelope dated 1837. Methuen played just one 1st class 

match for MCC v Middlesex at Lord’s in August 1816. VG             Est. £5/8 

 

260. Edward Harbottle Grimston. An autograph on a small piece, mounted on a slightly larger 

piece of card. Grimston played 30 1st class matches between 1832 and 1849 mainly for MCC and 

Oxford University. VG                 Est. £4/6 

 

261. A typed letter on MCC headed notepaper dated 20th December 1935 signed by W 

Findlay, the then MCC Secretary. The letter refers to the death of the recipient’s brother and 

Findlay’s inability to attend the service (tomorrow!), the post being far more reliable in those 

days. VG with one vertical fold.                Est. £5/8 

 

262. England autographs on Lancashire CCC headed notepaper. The team is from the July 

1976 Test match and is signed by all: Edrich (twice), Greig, Pocock, Hayes, Woolmer, Close 

Underwood etc. Excellent               Est. £8/12 

 

263. Kevin Curran Benefit 7-a-side tournament programme. Held at Hitchin CC on 26th May 

1999. Signed inside by Kevin Curran, David Ripley, J P Taylor, Dave Follett and Graeme 

Swann. VG                   Est. £4/6 

 

264. Alan Wilson Benefit brochure 1962 (Gloucestershire).  Signed by him to the front cover. 

VG                    Est. £5/8 

 

265. A miscellany of items. (1) The Ashes tankard produced by Franklin Porcelain for the 

Ashes centenary 1882-1982. Depicts game at the Oval (was the gasometer there in 1882?) in 

brown and white. W G at the non-striker’s end. Measures 16 cms in height, 13 cms diameter at 

base, tapering to 11 cms at the top. Excellent; (2) Glass goblet etched with ‘Bob Taylor Dinner 

Lund Pavilion 1985’ on one side and ‘Derbyshire C.C.C. and England 1961 – 1984’ to the other. 

Excellent; (3) Two packs of playing cards. (a) World Cup ’99 India – unopened; (b) ‘K’ cricket 



game set of cards. Excellent; and (4) Two cricket caps. (a) Northamptonshire (not player 

issued); (b) England sun hat (never worn) – quite understandable most summers! Excellent 

                                                                                    Est. £8/15 

 
266. Three signed books. (1) Dickie Bird - My Autobiography, with a laid down signature to the 

title page; (2) Ian Botham - My Autobiography, signed to the half title page; and (3) Geoffrey 

Boycott - On Cricket, signed to the title page. All VG           Est. £5/10 

 

267. The Golden Age of Australian Cricket by George Giffen. The 1982 hardback edition 

originally published in 1898 as With Bat and Ball. Excellent          Est. £6/10 

 

268. Three Wisden Almanacks: 1973 soft back, sun fading to spine; 2002 hard back, sun fading 

to dust wrapper; and 2007 hard back, no faults.            Est. £5/10 

 

269. Twenty Surrey home Championship scorecards 2016-2022. Some blank, some part 

printed. No pencil or ink markings added. Opponents: Essex (3), Hampshire (4), Lancashire (2), 

Nottinghamshire (2), Somerset (2), Warwickshire (2) and one each against Leicestershire, 

Middlesex, Northamptonshire, Worcestershire and Yorkshire. Sold with 2022 T20 home 

scorecards, one each against Somerset and Warwickshire. All scorecards in excellent unfolded 

condition.                   Est. £4/6 

 
  

Please return your commission bid form to: 

 

Michael Rayner (details below) 

Bay Tree Cottage 

19 Old Milverton 

Leamington Spa 

CV 32 6SA 

Telephone No. 01926 831522 

E-mail: michael@oldmilverton.uk 

  

BIDS MUST ARRIVE BY POST OR EMAIL BY MIDDAY 7th MARCH 2024 
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